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1.

1.1.

slobody
a ie a

( 1993).

v

uveden v
(1993) a v V sa

s kole a

V , sa

( , paragraf 118).

dokumentov a
Norwegian Centre for Violence and Traumatic Stress Studies je

Ko -
v Bratislave a
centra.1

1.2.

. Jeho
, la

ilo aj

2 a v
ako

1

je Oslo, NKVTS Norwegian Centre for Violence
and Traumatic Stress Studies. terorizmu,

-
Bratislave. Pozri aj rozhovor: S Olem Kristianom Hjemdalom

https://dennikn.sk/blog/domace-nasilie-
musime-prekonat-svoju-nevolu-pytat-sa/?ref=box.
2 zania vo verejnej i v
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. Dnes tak ako k
,3

Vo verejnom diskurze na Slovensku
om a ich

. , a rodovo
, v (Peking, 1995) a

platformou.4

-
a 5

2000.

na Slovensku je

c obete a podobne.
aj v dokonca

a z
ale 6 7

a
tohto ich nedostatku sa

. Aby tieto z
s

lie alebo
cca v

desiatich rokoch. Od roku 2007 pravidelne prebieha a od roku
2013Monitoring latentnej kriminality a viktim .8

Popri obmedzen a nedostatkoch

3

(https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/439936-danko-sns-nikdy-neustupi-v-ratifikacii-istanbulskeho-
dohovoru/) alebo Konferenciou biskupov Slovenska (http://www.hlavnespravy.sk/vyhlasenie-predsedu-
konferencie-biskupov-slovenska-k-istanbulskemu-dohovoru/864384).
4

5

6

http://www.gender.gov.sk/zastavmenasilie/informacie/dokumenty/).
7 tejto oblasti, naposledy stretnutie v BratislaveMeeting on the Role of the Police and
the Justice in Collecting Comparable Data on Violence against Women in the EU z

http://eige.europa.eu/gender-
based-violence/data-collection).
8 Bratislave. Pozri: https://www.paneurouni.com/prava/zakladne-
informacie/centrum-pre-vedu-vyskum-a-projektovu-cinnost/ alebo http://www.krimivikt.sk/index.php.
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druhoch zachytenie
k 9

-
klientele Centier poradensko-

(CPPS) a
10 z

v roku 2002 a potom sa zopakoval v roku 2008.11 V
, ako aj na

. V roku 2012 realizovala (FRA) prieskum
rodovo podmi 12

IVPR13

.14

doteraz 15

1.3. Koncepcia a

sa realizoval
. Mal viacero

a v , a to tak v priebehu
dotera v dospelosti a v seniorskom veku), ako aj prevalenciu
za rok.

,

16 iek
om bolo

a .

K

teda na Slovensku
, podstaty, ako aj dopadov. bol porovnanie

Slovenska.

ledovala skutkov frekvenciu
a ).

9 V

)
10 -

11 (IVPR).
12 Pozri napr.: http://fra.europa.eu/en/survey/2012/survey-gender-based-violence-against-women.
13 Z http://www.ceit.sk/IVPR/images/IVPR/vyskum/2013/Fico/vu_fico_prevalencia.pdf.
14 https://www.employment.gov.sk/sk/vybor-deti-mladez/.
15 roku 2014. Pozri na: http://www.forumseniorov.sk/.
16
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bolo

sledovalo via 17 a

15 rokov a i

Norwegian Centre for Violence and Traumatic
Stress Studies, ale aj Kanada sa

,18 v och19

s S a a MVO

1.4.

v priebehu od 17. marca do 28.
ch:

Slovenska a i Slovenska 108 d
a vo veku 18-70 rokov. Tak po relevantnej

pri repreze . rka sa vyberala n
jednotiek bol 400.

na tabletoch -
to-face rozhovorov, s
respondentkami celkovo 56 ,

skutky sa v , u
v pre respondentov a respondentky.

a
partnerstvo)

ie
, a

. Tretia
a na - .20

17 P v
yp:

- od fackovania a ky a 10)
-
- (6)
- , 8)
- od (10)
18 roku 2002 a 2008.
19 sa

e

aj

20 P
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rozhovorov. V uplatnil i viacero

Z ;

P a
;

V a
sledovala sa -
a
na , a

O sa opakovane konzultovali s
a s expertmi z NKVTS a expertkami z praxe

.
H dopad na

a respondentmi.

R

Z ok:
o , ako aj o

An
a a v o strany

respondentiek

.

Za kvalitu vzoriek a ich TNS).
m 21

% ( 310) a miera odmietnutia bola 36 %.

a jeho porovnanie s a Slovenska vo veku
18-70 avili sa iba

22

a
rok.

21 miest SR
miesta bydliska). Vzorka mala rozsah

o 2 8 rozhovorov. Respondentom sa stal ten
menej ako 70 rokov a

s jednou (okrem 1 ky
chatovej oblasti).
22
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1.5. Popis a
Slovenska

Slovenska vo veku 18- .5.1
v

23

rokov.

.5.1

%)

18 - 29 rokov 26 25
30 - 39 rokov 24 22
40 - 49 rokov 19 19
50 - 59 rokov 20 20
60 - 70 rokov 11 14

Pri 41,14 42,23

- 8 10
- - 29 21

- 46 49
- 17 20

Typ bydliska:
12 13
7 7
26 28
11 12
27 26
17 14
0 0

Menej ako 1 000 obyv. 16 15
29 28
17 17
27 28
12 13

k
maturitou a

z

23 kraja.
do 70 rokov v roku

-70 rokov bola: 1 946 730 (v 1 108
-70 rokov dosiahla: 1 922 860 (v

pre
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v
24

1.5. -70

sektore,

1.5.2

- 10 9
- 13 6

- 49 42
- 5 4

- 1 0

- 1 1
- 1 1

- 9 12
- 4 3

- 8 8
- 0 12

- 0 1
- 0 1

- 12 11
- 46 40

-
veci

25 33

- 9 10
- 6 4

- 1 1

2 1

%. Z polovicu menej len 6 %. Podiel
zala u

24 v

v
a
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v
na povolanie bol v cca jedna desatina.

ien a tejto

a
troc

a
s y
v prezentuje 1.5.3.

1.5.3

- 35 23
- 5 9

- 47 47
- 4 2

- 7 10
- vdovec/ vdova 2 9

3,11 3,17
0,59 0,69

s
15 14
1 7
25 16
1 3
17 17
35 35
2 2
3 4
0 1
1 1

partnera/partnerku:
- 49 58

- 15 13
- nie 34 27

2 2
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a
a v

z 25

-

(partnerstvo s 58 %).
26 h v

%). V

naopak v z. 16 %
obidvoc

1.5.4

86 87
6 6
6 6

s otcom 1 1
0 0
1 0

- 10 10
- 90 90

2,02 2,14

Z

veku 18-
obidvomi

- 90 %
v

-70 rokov z

25

www.statistics.sk).
26
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vierovyznania

1.5.5).

slovenskej
27 a po 1 % k

1.5.5

90 90
8 8
1 1
1 1

viere:
- ste hlboko veriaci/ veriaca 4 10

- ste veriaci/ veriaca 56 68
- 11 6

- 19 11
- ste ateista/ ateistka 7 4

- 0 0
3 1

veriacich a

v deklarovali sa
za ateistu (7 % ku

-70 rokov k
u jeho

2. SPOMIENKY NA DETSTVO

2.1.

prvom bloku venovanom spomienkam na detstvo objavila

z
a

27
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a
2,5

n

respondentky

Slovenska vo veku 18-
ohrozovania

ANEX 2.1.

do veku 15 rokov (v %)
eny -

4,8 2,7 3,9 2,5 0,9 0,2

3,7 1,9 2,6 1,8 1,1 0,1

dal facku 31,5 22,8 20,5 13,7 11,0 9,1

predmetom

5,3 3,2 3,3 2,4 2,0 0,8

kopal alebo zbil 4,1 2,8 2,5 2,0 1,6 0,8

ohrozoval alebo
poranil nejakou

0,2 0,2 0,6 0,5 -0,4 -0,3

avy fyzickej sily a
a

2- -5

detstve, teda

-70 rokov s
osiahol 33,7 %. Z

v

(66,3 %).
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-70 rokov, u

skutkom a u p

z detstva s

kedy sa udialo

potom 8 rokov (11 %); v
a potom 10 a esie
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potom 14 rokov (16 %); u
rovnako 15 a 14 rokov s 58 % a 13 %.

sa objavila u
o z

smerovala k

eny a

otec 82 73
matka 26 46

8 9

zdravo detstve v
s

detstve na zdr
v

anenia alebo zlomeniny.

nejakou dospelou osobou, odpovedalo
tomto

pomoc nikto z nich. U

pomoc
v

Zhrnutie
Slovenska vo veku 18-70 rokov s

detstva
v a detstve vo
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2.2. tstva

do veku 15 rokov (v %)
-

Opakov

0,1 0 0,1 0 0 0

...sa pred Vami 0,2 0 1,5 0,7 -1,3 -0,7

ste sa sami
h

0,1 0,1 0,4 0 -0,3 0,1

aby ste sa Vy
0,1 0 0,4 0,1 -0,3 -0,1

prsty alebo

predmet do

- - 0,1 0 - -

prsty alebo

predmet do

0 0 0 0 0 0

o vniknutie
alebo vnikol

- - 0 0 - -

...mal s Vami 0 0 0 0 0 0
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...mal s Vami 0 0 0,1 0 -0,1 0

prihodilo a

skyt sa u
k

sa zaznamenala iba u

obdobia detstva bola v

do veku 15 rokov dosiahla
1,8 % a -70 rokov deklarovalo z

dets

U

a
z
aj
ku jednej tretine).

Vek v
pol roka a

s a

a ) sa o svojom
nejakou dospelou osobou. V

Zhrnutie -

z detstv

z en sa o
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2.3. Kontexty a tstva

V

v tejto kapitole
detstva respondentov a respondentiek osobitne

-70 rokov
podobe indexov v

dospelosti.

ilie z ich strany. Respondenti a

ovane malo v detstve

s u

fyzicko
28 Hoci z

z 0,01 na 0,08 p hodnotami indexov prezentuje
ANNEX 2.3.

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%

opakovane vysmievali,

ignorovali alebo tvrdili,

nie, nikdy 967 95,9% 1 068 96,4%

13 1,3% 8 ,7%

- 14 1,4% 14 1,2%

9 ,9% 14 1,3%

Nechce 4 ,4% 4 ,4%

agresivitu a -

18-

toho 5,6 %
prev

28 Index v hodnota 1 sa
viac).
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ext

umiestnili aj u
u

Tretie v depresie s
5 % a

a
p 29

s to z 0,04 u z 0,02 u

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
10 1,0% 3 ,2%

46 4,6% 36 3,3%

361 35,8% 179 16,2%

nikdy 587 58,2% 890 80,3%

neviem, nechcem 4 ,4% ,0%

7 ,7% 2 ,2%

18 1,7% 6 ,5%

277 27,4% 76 6,9%

nikdy 704 69,9% 1024 92,4%

neviem, nechcem 3 ,3% ,0%

Poruchy jedenia alebo 4 ,4% 2 ,2%

1 ,1% 4 ,4%

25 2,5% 46 4,1%

nikdy 973 96,5% 1052 94,9%

neviem, nechcem 5 ,5% 4 ,4%

sebahodnotenie,
7 ,7% 4 ,3%

8 ,8% 4 ,3%

43 4,3% 91 8,2%

nikdy 946 93,9% 1008 91,0%

29
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neviem, nechcem 3 ,3% 2 ,2%

alebo agresivita

3 ,3% 1 ,1%

6 ,6% 4 ,3%

37 3,7% 23 2,1%

nikdy 960 95,2% 1079 97,4%

neviem, nechcem 2 ,2% ,0%

3 ,3% 4 ,4%

4 ,4% 14 1,3%

60 6,0% 86 7,8%

nikdy 936 92,8% 1002 90,5%

neviem, nechcem 5 ,5% 1 ,1%

4 ,4% 6 ,5%

7 ,7% 7 ,6%

38 3,7% 36 3,3%

nikdy 954 94,6% 1057 95,4%

neviem, nechcem 5 ,5% 1 ,1%

od dostatku jedla a
istoty v tri v

-

detstve

nich. Na nedostatok jedla si v
), v

Chodenie v

A
a
v ochrany
vyjadrili takmer 3 % - zhodne u

v 30 0,88 na
0.81 a

30 Index v
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Pocity starostlivosti a

va

Pohlavie

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
535 53,1% 703 63,4%

337 33,4% 296 26,7%

102 10,1% 77 6,9%

nikdy 18 1,8% 13 1,2%

neviem, nechcem 16 1,5% 19 1,7%

Ni 133 13,2% 140 12,6%

45 4,4% 58 5,2%

182 18,0% 140 12,6%

nikdy 631 62,6% 750 67,7%

neviem, nechcem 18 1,8% 21 1,9%

Nemali ste dostatok
jedla.

67 6,6% 79 7,2%

9 ,9% 14 1,2%

39 3,8% 43 3,9%

nikdy 892 88,5% 969 87,4%

neviem, nechcem 2 ,2% 4 ,3%

643 63,8% 771 69,6%

250 24,8% 231 20,9%

60 6,0% 45 4,1%

nikdy 48 4,8% 56 5,0%

neviem, nechcem 6 ,6% 5 ,4%

9 ,9% 16 1,4%

2 ,2% 1 ,1%

31 3,1% 25 2,3%

nikdy 965 95,7% 1062 95,8%

neviem, nechcem 1 ,1% 4 ,4%

739 73,3% 909 82,0%

199 19,8% 135 12,2%

37 3,7% 31 2,8%

nikdy 30 2,9% 29 2,6%

neviem, nechcem 3 ,3% 4 ,3%

Zhrnutie -70 rokov zistil pomerne

a
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u
ami v

3.
S

a

31

V -70 rokov zameranom na prevalenciu
jeho dopady a

n

s

, a potom s

vo veku 18-70 rokov s

3.1. dospelosti

32

od
15 rokov

31 K

- N
ujme.
32 P
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nimi v toho 5,8 %
podobnom

rozsahu na

a
v rozsahu menej ako 2 % a

v dospelom veku (v %)
-

8,6 5,8 11,0 9,5 -2,4 -3,7

kritizovanie,
7,8 4,7 11,0 8,4 -3,2 -3,7

7,0 3,6 11,3 8,5 -4,3 -4,9
8,1 3,7 11,0 8,1 -2,9 -4,4

2,6 2,0 7,7 6,5 -5,1 -4,5

pr
rodiny
a
verejnosti

1,4 0,4 4,7 3,7 -3,3 -3,3

zoberie, zbije...)

1,1 0,4 2,8 1,8 -1,7 -1,4

v oddychu...)

1,1 0,5 2,6 2,0 -1,5 -1,5

Vyhr

osamote...

1,6 0,8 2,3 1,4 -1,5 -0,6
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Odmietanie,
neposkytnutie
starostlivosti
o
deti (pri
chorobe,

0,8 0,5 1,2 1,1 -0,4 -0,6

rod

pri

Pozrime sa teraz

u po

Naopak
9,6 % z v
o

zopakoval v ien a nich.
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dolnej

a

piatimi a

Pohlavie

Count
Column Valid

N % Count
Column Valid

N %

skutok)

,00 846 83,9% 917 82,8%

1,00 57 5,7% 50 4,5%

2,00 45 4,5% 32 2,9%

3,00 23 2,3% 16 1,5%

4,00 22 2,2% 19 1,7%

5,00 6 ,6% 21 1,9%

6,00 3 ,3% 25 2,3%
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7,00 1 ,1% 6 ,6%

8,00 1 ,1% 10 ,9%

9,00 0 0,0% 6 ,5%

10,00 4 ,4% 5 ,5%

opakovane)

,00 911 90,4% 962 86,8%

1,00 42 4,1% 33 3,0%

2,00 25 2,5% 27 2,4%

3,00 9 ,9% 13 1,2%

4,00 9 ,9% 15 1,3%

5,00 6 ,6% 22 2,0%

6,00 4 ,4% 13 1,2%

7,00 1 ,1% 9 ,8%

8,00 0 0,0% 6 ,5%

9,00 0 0,0% 4 ,3%

10,00 1 ,1% 5 ,5%

3.2. dospelosti

33

-70 rokov s

dospelom
veku (v %)

-

kontrola

s

11,0 8,4 11,5 8,5 -0,5 -0,1

33

tento
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Sledovanie a
kontrola
mailov,

listov

3,6 2,2 5,2 4,0 -1,6 -1,8

nevery

4,0 2,3 9,8 7,1 -5,8 -4,8

dominancia -

a

1,2 1,1 5,0 3,2 -3,8 -2,1

Prenasledovanie
a

osobne, cez

1,0 0,9 3,8 2,7 -2,8 -1,8

Zamykanie,

do zamestnania

0 0 1,9 1,4 -1,9 -1,4

obmedzovanie

rodinou...)

2,7 1,6 4,8 3,6 -2,1 -2,0

Odopieranie
alebo

obmedzovanie
jedla, potravy

0 0 0,5 0,2 -0,5 -0,2

v k pocitom neslobody.
s
a

s z

% sa zazn

ktorou

a
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izolovania a kontroly sa nepreja opakovanou

34

a

5

Gr 6

34
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kontroly s

zo skutkov v sa zaznamenala v
rozsahu 3,6 %.

V

S
Slovenska vo veku 18-

Pohlavie

Count
Column Valid

N % Count
Column Valid

N %

skutok

,00 872 86,5% 938 84,7%

1,00 80 7,9% 63 5,7%

2,00 28 2,7% 33 3,0%

3,00 17 1,7% 23 2,1%

4,00 9 ,9% 17 1,5%

5,00 2 ,2% 12 1,0%

6,00 1 ,1% 12 1,0%

7,00 0 0,0% 8 ,8%

8,00 0 0,0% 3 ,2%

opakovane)

,00 908 90,1% 978 88,2%

1,00 64 6,3% 52 4,7%

2,00 16 1,6% 24 2,2%

3,00 11 1,1% 18 1,6%

4,00 7 ,7% 15 1,4%

5,00 2 ,2% 9 ,8%

6,00 0 0,0% 4 ,3%

7,00 0 0,0% 7 ,7%

8,00 0 0,0% 1 ,1%

kontroly sa v

kontroly predstavoval 7,9 % vz. 5,6 %.
viac

skutkami 9,6 %.

a f
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a

3.2.

z roku 2002 a

35

jedne

-

u
a

skutkov ekonom to
u

Ta
dospelom

veku (v %)
-

s
Napriek

odmietanie

financie)

2,8 2,3 7,1 5,9 -4,3 -3,6

35 A ovali ako . Pozri:
2008).
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z bytu

0,9 0,3 2,3 1,4 -1,4 -1,1

kontrola

(podrob

1,8 0,8 5,1 4,2 -3,3 -3,4

kradnutie zo

alebo z

0,8 0,5 3,0 2,4 -2,2 -1,9

Odopretie,
obmedzovanie

0,4 0,4 3,2 2,2 -2,8 -1,8

i bez

1,0 0,2 3,2 2,0 -2,2 -1,8

:
a

Slovenska vo veku 18-

toho u u o

Z
1,9 %
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7

8

dospe

a

to pri jedn v
nich
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osti v

Pohlavie

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%

skutok)

,00 959 95,2% 998 90,1%

1,00 32 3,2% 42 3,8%

2,00 7 ,7% 32 2,9%

3,00 9 ,9% 9 ,8%

4,00 1 ,1% 10 ,9%

5,00 0 0,0% 9 ,8%

6,00 0 0,0% 8 ,7%

opakovane)

,00 979 97,2% 1019 92,0%

1,00 20 2,0% 38 3,5%

2,00 2 ,2% 24 2,2%

3,00 6 ,6% 7 ,7%

4,00 1 ,1% 5 ,4%

5,00 0 0,0% 9 ,8%

6,00 0 0,0% 5 ,4%

3.4. dospelosti

detstve vo svojich

a

s

-
dospelosti sa

a - v

v

2-
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ale s 3,5-

kyt.36

fyzicke

dospelom veku (v
%)

-
Opako

Fackovanie 2,4 1,7 6,6 4,2 -2,4 -2,5

vlasy alebo
2,0 1,0 3,5 2,6 -1,5 -1,6

0,9 0,7 1,5 1,2 -1,5 -0,7

Udieranie

predmetom,

0,6 0,3 2,3 1,7 -1,7 -1,4

Kopanie 0,6 0,1 1,9 1,4 -1,3 -1,3
0,2 0,0 0,9 0,7 -0,7 -0,7

Zbitie 2,1 0,4 3,5 2,5 -1,4 -2,1
0,1 0,0 0,3 0,2 -0,2 -0,2

bodnutie
0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 -0,1

0,6 0,3 2,5 1,5 -1,9 -1,2

s

veku 15 r
toho v

v o

36
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prejavmi fyzickej agresie.

Graf 9

0

A
potom v jednom

v % ku 5,3 %.

kontrole a ekonomickom
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a
skutkov. A z

prejavm

Pohlavie

Count
Column Valid

N % Count
Column Valid

N %

skutok)

,00 941 93,3% 1013 91,4%

1,00 37 3,7% 35 3,2%

2,00 22 2,2% 23 2,0%

3,00 4 ,4% 16 1,4%

4,00 4 ,4% 5 ,5%

5,00 0 0,0% 3 ,2%

6,00 0 0,0% 2 ,2%

7,00 0 0,0% 8 ,7%

8,00 0 0,0% 4 ,3%

9,00 1 ,1% 0 0,0%

opakovane)

,00 974 96,6% 1042 94,0%

1,00 25 2,4% 27 2,4%

2,00 8 ,8% 11 1,0%

3,00 2 ,2% 14 1,2%

4,00 0 0,0% 5 ,4%

5,00 0 0,0% 1 ,1%

6,00 0 0,0% 2 ,2%

7,00 0 0,0% 3 ,3%

8,00 0 0,0% 4 ,3%

3.5. dospelosti

a pri

intenzity

o
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-70-

nosti sa zaznamenala samozrejme
v

dospelosti

s

dospelom veku (v
%)

-

0,1 0,1 2,3 1,6 -2,2 -1,5

styku napriek
bez

fyzickej sily

0,2 0,1 2,9 2,1 -2,7 -2,0

k
0 0 1,0 0,9 -1,0 -0,9

sexu

0 0 0,6 0,2 -0,6 -0,2

k
styku za

ia
fyzickej sily,

0,1 0 0,8 0,7 -0,7 -0,7

0 0 0 0 . .

s

-
ila v rozsahu 3,6 %. Pritom opakovanie
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1

takouto

Pohlavie

Count
Column Valid

N % Count
Column Valid

N %

skutok)

,00 1006 99,8% 1068 96,4%

1,00 1 ,1% 20 1,8%

2,00 0 0,0% 8 ,7%

3,00 1 ,1% 7 ,6%

4,00 0 0,0% 4 ,3%

5,00 0 0,0% 3 ,3%

opakovane)

,00 1007 99,9% 1079 97,4%

1,00 0 0,0% 13 1,2%

2,00 1 ,1% 7 ,6%

3,00 0 0,0% 4 ,3%

4,00 0 0,0% 4 ,4%

5,00 0 0,0% 1 ,1%

v
-
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3.6.

V

Slovenska s
spolu.

37

a

rokov vyjadruje sa percentom
z

a kontrolou a a skutkami fyzickej agresie a

aj
z 38

-

prejavmi a

37

a V
am

multi ,
a Zistenia .
38 Existu

kontroly,

k ohodnotenia

k
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2

3

:

Kombinuje sa v -
kontroly a

s

, ako aj u

-70-
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lovenska vo veku 18-

lno-

4

5

aj oje
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od partnera/partnerky, sa prezentuje v

s
partnera.39

-70 rokov s n
v

6

39 V

resp. v

http://glosar.aspekt.sk/default.aspx?smi=1&ami=1&vid=149.



47

7

a
v

Pohlavie

Column Valid N % Column Valid N %
74,3% 74,0%

25,7% 26,0%

80,0% 79,9%

20,0% 20,1%

90,6% 80,7%

9,4% 19,3%

93,1% 84,0%

6,9% 16,0%

: Z
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a

u

-70 rokov s
z

40

Zhrnutie

prevahu

cca j

V
a

3.7.

ovenska vo veku 18-70 rokov

respondentke alebo respondentovi naposledy
v

a v u.

o

celkom logicky

40 sa : otec; potom s odstupom brat a
chlapec z
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v

% z % zo

s touto

u

% z % zo

s touto

u
0,5 6,0 1,1 11,1
1,2 16,5 1,2 11,6

1,0 16,4 1,3 13,5
ovanie viny 1,5 21,0 1,3 13,5

0,5 21,9 1,1 13,8

a
0,3 25,1 0,5 12,9

zoberie,
zbije...)

0,1 13,3 0,5 19,1

oddychu...)
0,3 37,6 0,5 16,7

0,1 8,6 0,5 23,1

Odmietanie, neposkytnutie
starostlivosti o

sti...)

0,1 18,3 0,2 18,6

V -

- 41

Pri

41 e o
3.7).
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V

s

Pohlavie

Count Column N% Count Column N%

skutkov
978 97,0% 1080 97,5%

30 3,0% 28 2,5%

1,00 17 1,7% 9 ,8%

2,00 4 ,4% 5 ,5%

3,00 1 ,1% 4 ,4%

4,00 4 ,4% 3 ,3%

5,00 1 ,1% 0 0,0%

6,00 0 ,0% 1 ,1%

7,00 1 ,1% 1 ,1%

8,00 0 0,0% 2 ,2%

9,00 0 0,0% 1 ,1%

10,00 0 0,0% 2 ,1%

Slovenska vo veku 18-70 rokov s

piatimi skutkami a

a



51

% z % zo

s touto

% z % zo

s touto

0,8 8,8 0,5 5,1

Sledovanie a kontrola mailov, 0,6 18,0 0,7 18,7

z nevery
0,6 18,1 0,8 7,8

- 0 0 0,6 15,4

Prenasledovanie a 0,2 30,4 0,5 11,0

zamestnania

0 0 0,2 8,7

rodinou...)

0,6 27,6 0,5 11,9

obmedzovanie jedla, potravy
0 0 0 0

jedno

u
30 %) a u kontrole mailov, telefo

Pohlavie

Count Column N% Count Column N%

skutkov
990 98,2% 1087 98,1%

18 1,8% 21 1,9%

1,00 8 ,8% 9 ,8%

2,00 8 ,8% 5 ,5%

3,00 2 ,2% 3 ,3%

4,00 0 0,0% 2 ,2%

5,00 1 ,1% 2 ,1%

6,00 0 0,0% ,0%

a kontrolou za pos
v
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kombinovanej (via
v

u
priebehu roka.

s

i v
Slovenska dvoj-

V bolo to pri skutku

-

a
sa ale vyskytla iba

% z cel % zo

s touto

% z % zo

s touto

0,3 15,5 0,6 6,3

bytu
0 0 0,3 17,7

0,2 9,0 0,9 21,0

0,1 5,0 0,5 17,4

Odopretie, obmedzovanie 0,1 28,3 0,5 22,4

0,1 11,1 0,1 1,1
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v

% s

Pohlavie

Count Column N% Count Column N%

skutkov
999 99,1% 1089 98,3%

1 9 ,9% 19 1,7%

1,00 9 ,9% 8 ,7%

2,00 0 0,0% 7 ,7%

3,00 0 0,0% 2 ,1%

4,00 0 0,0% 2 ,1%

5,00 0 0,0% 0 ,0%

nich a 1

Pri ekonomickom a to tak
v

enska s

z p

V s

priebehu
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% z
s touto

% z
s touto

Fackovanie 0 0 0,3 7,0
lasy alebo 0 0 0,3 12,2

0 0 0,2 21,0

0,2 23,1 0,2 10,7

Kopanie 0 0 0,2 13,8
0 0 0,2 27,0

Zbitie 0 0 0,2 7,4
0 0 0 0

rane, bodnutie 0 0 0 0
0,2 23,5 0,4 18,2

v rozsahu 0,9 % a
Slovenska v rozsahu 0,3 %. A
skutkom fyzickej agresie, v

Slovenska vo veku 18-

Pohlavie

Count Column N% Count Column N%

skutkov
1005 99,7% 1098 99,1%

3 ,3% 10 ,9%

1,00 2 ,2% 4 ,3%

2,00 0 ,0% 1 ,1%

3,00 0 0,0% 2 ,2%

4,00 0 0,0% 1 ,1%

5,00 0 0,0% 2 ,1%

-70 rokov ani jeden neuviedol

a to v
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% z % zo

s touto

% z o % zo

s touto

0 0 0,2 10,4
0 0 0,2 8,4

0 0 0,2 23,9

0 0 0,1 22,0

styku
0 0 0,2 34,8

0 0 0 0

18-70 rokov.

Pohlavie

Count Column N% Count Column N%

skutkov
1008 100,0% 1105 99,8%

0 0,0% 3 ,2%

1,00 0 0,0% 1 ,1%

2,00 0 0,0% 2 ,1%

to
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-70 rokov s

jed

ie a/alebo

Pohlavie

Count

Column
Valid N

% Count

Column
Valid N

%
962 95,5% 1065 96,1%

46 4,5% 43 3,9%

1005 99,7% 1098 99,1%

3 ,3% 10 ,9%

Zhrnutie

mi

3.8. B

oba. Respondenti a respondentky mali
nim

rokov). Mohli pritom ozn partnerov

alebo o
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osob

skutky.42

Slovenska vo veku 18-

a
%) a edzi osobami

lavia osoby s
a

Pohlavie
osoby

s

u
skutky

Z nich podiel*
-:

v partner**
/
partnerka

partner**
/
partnerka

osoba

103 79,0%
19,8
%

13,5% 9,7% 76,8
%

155 85,4%
12,9
%

44,2% 14,7% 41,1
%

kritizovanie,

dobre, ste na

96 79,0%
21,0
%

16,1% 11,9% 72,0
%

154 84,5%
15,6
%

46,9% 10,4% 42,7
%

87 75,9%
21,4
%

23,3% 11,0% 75,7
%

147 86,7%
12,2
%

48,0% 16,4% 35,6
%

viny
89 71,9%

28,0
%

26,6% 18,4% 56,0
%

149 82,9%
16,2
%

46,7% 13,4% 39,9
%

42

s
lo spolu 122

a
F
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36 66,1%
30,9
%

23,0% 7,3% 69,7
%

108 80,6%
18,2
%

51,1% 13,7% 35,2
%

rodiny
a
verejnosti

14 73,9%
26,2
%

15,5% 15,5% 69,0
%

59 83,7%
16,2
%

63,7% 9,5% 26,8
%

zoberie,
zbije...)

13 63,6%
27,4
%

18,0% 0,0% 82,0
%

37 82,7%
17,2
%

54,1% 6,7% 39,2

v oddychu...)

12 75,3%
15,1
%

29,5% 22,8% 47,7
%

37 80,9%
19,0
%

52,5% 11,1% 36,4
%

osamote...

17 51,7%
35,5
%

5,4% 9,5% 85,1
%

30 69,5%
30,4
%

38,9% 9,5% 51,6
%

Odmietanie,
neposkytnutie
starostlivosti
o
deti (pri
chorobe,

8 32,5%
53,2
%

11,7% 17,7% 70,6
%

15 80,9%
19,1
%

62,7% 10,4% 26,9
%

spolu 100 %; ak je to v

na jednej strane a
s

partnerov (cca 4-5- ,
u nich medzi osobami s s

dospelosti prejavy

rodine.

n

matky, ale s
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pritom

a
a

Slovenska pr

u

-

Slovenska rov

a
Pohlavie

osoby
s

u skutky

Z nich podiel*
-:

partner**/
partnerka

partner*
*/
partnerk
a

osoba

kontrola

s

131 54,6% 45,4% 22,4% 20,7% 56,9%

137 84,8% 15,2%

55,9% 20,5% 23,6

Sledovanie a
kontrola
mailov,

listov

36 71,8% 28,2% 50,3% 35,3% 14,4%

60 92,2% 7,8%

74,0% 13,3% 12,7%

nevery

41 83,5% 16,6% 53,9% 42,9% 3,2%

112 96,2% 3,7%

73,6% 21,9% 4,5%

dominancia -
13 53,0% 47,0% 56,1% 16,6% 27,3%

60 97,4% 2,7%
73,6% 18,7% 7,7%
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a

abs

Prenasledovani
e a

osobne, cez

10 59,4% 40,7% 60,8% 11,4% 27,8%

45 88,4% 11,5%

67,8% 16,3% 15,9%

Zamykanie,

do zamestnania

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

24 99,9% 0,0%

80,2% 11,5% 8,3%

obmedzovanie

rodinou...)

31 60,2% 40,0% 20,2% 33,7% 46,1%

55 94,8% 5,2%

76,9% 8,7% 14,4%

Odopieranie
alebo

obmedzovanie
jedla, potravy

0 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 69,3% 0,0%

69,3% 0,0% 0,0%

spolu 100 %; ak je to v

kontroly
v v
aj u s

partnerky v

a

kontroly sa
najviac objavo potom matka, a to u -

a y a
a 43

s -
rodiny a

43
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partnerky.

jednej strane a v

k

ale zachoval

-70-
nastal

osoby

Pohlavie
osoby

s

u
skutky

Z nich podiel*
-:

partner**
/
partnerka

partner**
/
partnerka

osoba

Napriek

odmietanie

financie)

28 82,5%
17,5
%

45,3% 3,9% 50,8
%

81 95,1% 4,9%

86,0% 6,2% 7,8%

z bytu

9 69,4%
30,6
%

48,3% 16,7% 35,0
%

28 92,3% 7,8%
55,3% 22,0% 22,7

%

kontrola

..
)

19 73,9%
26,0
%

49,0% 28,8% 22,2
%

60 93,1% 6,8%

72,7% 16,3% 11,0
%
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kradnutie zo

alebo
z

7 74,1%
26,0
%

45,3% 11,0% 43,7
%

33 95,0% 5,0%

73,8% 7,4% 18,8
%

Odopretie,
obmedzovanie

k

4
100,0

% 0,0%
37,9% 28,3% 33,8

%

36
100,0

% 0,0%

79,4% 11,7% 8,9%

vedomia
(berie

9 91,6% 8,3%
33,6% 40,4% 26,0

%

37
100,0

% 0,0%

75,3% 24,7% 0,0%

spolu 100 %; ak je to v

A napokon zmeny nastali aj z u

V

a
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Prejavy fyzickej agresie

obidvoch

to podiel

a pri

V

s
v

v m Slovenska
partnerov. U

Pohlavie
osoby

s
skutky

Z nich podiel*
-:

partner**/
partnerka

partner**/
partnerka

osoba

Fackovanie 47 88,9% 8,7% 10,2% 0,0% 89,8%
91 92,7% 7,3% 51,1% 13,6% 36,3%

vlasy alebo
22 86,1% 8,6% 6,0% 0,0% 94,0%

48 90,9% 9,0%
50,0% 12,1% 37,9%

10 82,3% 17,7% 9,7% 10,9% 79,4%

17 93,6% 6,4%
54,6% 0,0% 45,4%

Udieranie

alebo

predmetom,

9 89,4% 10,6% 0,0% 16,7% 83,3%

29 99,9% 0,0%

73,7% 12,7% 13,6%

Kopanie 8 36,8% 38,6% 0,0% 0,0% 100,0%
29 96,2% 3,8% 49,8% 8,8% 41,4%
3 99,9% 0,0% 33,9% 0,0% 66,1%
13 100,0% 0,0% 64,4% 20,1% 15,5%

Zbitie 25 88,7% 11,3% 3,5% 0,0% 96,5%
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47 100,0% 0,0% 69,4% 8,9% 21,7%

zbrane,
bodnutie

1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

1 100,0% 0,0%
100,0% 0,0% 0,0%

rodiny

7 100,0% 0,0% 13,9% 44,8% 41,3%

27 100,0% 0,0%

83,1% 9,8% 7,1 %

spolu 100 %; ak je to v

a nich objavila ojedinele
matka (fackovanie), sestra (f kopanie) a

aj brata a pca z
v

otcovia, bratia a

nstva
a

osoby

Pohlavie
osoby

s
skutky

Z nich podiel*
-:

partner/
partnerka

partner/
partnerka

osoba

1 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
24 100,0% 0,0% 86,0% 4,8% 9,2%

styku napriek

2 52,6% 47,4% 52,6% 47,4% 0,0%
32 98,7% 1,2% 89,7% 9,0% 1,3%



65

fyzickej sily

k
0 - - - - -

11 100,0% 0,0%
89,6% 10,4% 0,0%

sexu

0 - - - - -

7

100,0% 0,0% 81,2% 18,8% 0,0%

k
styku za

fyzickej sily,

1 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

8 100,0% 0,0%

84,9% 15,1% 0,0%

spolu 100 %; ak je to v

Zhrnutie -
a

po tretie, u
s p

4.
S
PARTNERKY

v 44

nim

partnerka. V
partnerov v

s

V
lu. V kapitole sa teda
-70 rokov s

44
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45

4.1. kodzovania v

Slovenska a -

s

a

medzi dvoma
skupinami pretrval.

%)
-

1,8 1,5 8,1 7,4 -6,3 -5,9

kritizovanie,
2,4 2,2 7,9 6,3 -5,5 -4,1

2,6 1,9 8,6 7,1 -6,0 -5,2
3,2 2,1 8,0 6,8 -4,8 -4,7

1,0 0,8 6,3 5,7 -5,3 -4,9

rodiny

0,4 0,1 3,9 3,0 -3,5 -3,8

45

; p

: z
len opakova aj ich
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a
verejnosti

zoberie, zbije...)

0,2 0,1 2,0 1,4 -1,8 -1,3

v oddychu...)

0,6 0,3 2,2 1,7 -1,6 -1,4

osamote...

0,1 0,0 1,2 0,8 -1,1 -0,8

Odmietanie,
neposkytnutie
starostlivosti
o
deti (pri
chorobe,

0,1 0,0 1,0 0,9 -0,9 -0,9

Ot

-

Z partnera
to v

1 % a z

4.2.

ndentovi.

a

9,3 % (v
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kontrolu mailov,

Slovenska vo veku 18-70 rokov s
podsta

partnerov a partneriek
(v %)

-

kontrola

s
rob

4,2 3,2 9,3 7,0 -5,1 -3,8

Sledovanie a
kontrola
mailov,

listov

2,5 1,5 4,7 3,8 -2,2 -2,3

nevery

3,3 1,9 9,7 6,9 -6,4 -5,0

dominancia -

a

po

0,6 0,6 5,0 3,2 -4,4 -2,6

Prenasledovanie
a

osobne, cez

0,6 0,5 3,3 2,4 -2,7 -1,9

Zamykanie,

do zamestnania

- - 1,9 1,4 -1,9 -1,4

obmedzovanie

pr
rodinou...)

1,4 1,0 4,2 3,1 -2,8 -2,1

Odopieranie
alebo

- - 0,3 0,2 -0,3 -0,2
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obmedzovanie
jedla, potravy

v k pocitom neslobody.
s n
a

u
obmedzovanie

stupne pozri ANNEX
4.1).

4.3. ahoch

peniazom a nakladania s financiami,

hov. A
-70 rokov.

u

V
a

vec

-

Napriek

odmietanie

financie)

1,2 0,9 6,8 5,6 -5,6 -4,7

z bytu

0,5 0,1 1,9 1,3 -1,4 -1,2
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kontrola
1,0 0,4 4,8 4,0 -3,8 -3,6

kradnutie zo

alebo z

0,2 0,1 2,4 2,2 -2,2 -2,1

Odopretie,
obmedzovanie

0,3 0,3 3,1 2,3 -2,8 -2,0

ez

0,6 0,1 3,2 2,0 -2,6 -1,9

:
nasledo a

Rovnako ako u
razovo.

4.4. Prejavy fyzickej agresie v

partnerov a p

-70 roko
46

oje bolo to pri

-
v ej agresie od partnera

46 V
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v detstve a v rodiny a

mi skutkami fyzickej agresie od partnera a partnerky (v %)
-

Fackovanie 0,5 0,1 5,3 3,8 -4,8 -5,2
za

vlasy alebo
0,1 0,0 2,7 2,2 -2,6 -2,2

0,2 0,1 0,8 0,5 -0,6 -0,4

Udieranie

predmetom,

0,2 0,0 2,3 1,6 -2,1 -1,6

Kopanie - - 1,5 1,3 -1,5 -1,3
0,1 0,0 1,0 0,7 -0,9 -0,7

Zbitie 0,1 0,0 3,3 2,3 -3,2 -2,3
- - 0,2 0,2 -0,2 -0,2

bodnutie
- - 0,1 0,1 -0,1 -0,1

0,4 0,3 2,4 1,4 -2,0 -1,1

etape

s

P

4.5. P
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yboval od 2,9 % do 0,6
-70 rokov sa v

sk

-

0,1 0,1 2,0 1,6 -1,9 -1,5

styku napriek
bez

fyzickej sily

0,1 0,1 2,9 2,2 -2,8 -2,1

k
n

- - 1,0 0,8 -1,0 -0,8

sexu

- - 0,6 0,3 -0,6 -0,3

k
styku za

fyzickej sily,

0,1 0,0 0,7 0,6 -0,6 -0,6

i

- - - - - -

s

v

druhu. Podrobnej viac pozri ANNEX 4.2
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4.6.

-70 rokov s
artnerov a

v

rozsahu 4,7 % a

.

v opakovane sa a nich stal 4,3 %

sti bolo 6,7 % a
pri opakovanej

Pri fyzickej agresii a

fyzickou agresiou v
a o rozsahu 6,7 % a
v rozsahu 5,1 %.

A

% a

Pohlavie

P
a

4,7 11,7

3,3 9,9

a kontrola
6,0 12,7

(
4,3 10,2

2,0 8,7
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1,1 7,3

1,0 6,7

0,5 5,1

0,1 3,3

0,1 2,6

90,6% 80,7%

K 9,4% 19,3%

93,1% 84,0%

6,9% 16,0%

osob

: Za skutky psyc
: Okrem

a/alebo ekonom
16 %

47

Slovenska z

Zhrnutie
18-

a

47

a

s
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ZNAKOV

18-

5.1. s

-70 rokov s

z vekovej skupiny 55-70 rokov
v

podobne;

stre
veku 35-54 rokov, a to v
a nich sa

15 % vz. 21 % v
kontrolu,

se
rozdiel o

osoby v -54-

za
strednej v

v

strednej vekovej skupine podobne ako u

strednej vekovej
skupine

5.1.

Z

v

stredn
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skutok)

18-34 35-54 55-70 18-34 35-54 55-70

nie 83,4% 82,8% 86,8% 84,7% 78,7% 87,0%

16,6% 17,2% 13,2% 15,3% 21,3% 13,0%

a kontrola
nie 85,3% 85,4% 90,4% 85,6% 81,2% 89,5%

14,7% 14,6% 9,6% 14,4% 18,8% 10,5%

nie 94,4% 94,7% 97,4% 91,1% 89,1% 90,5%

5,6% 5,3% 2,6% 8,9% 10,9% 9,5%

nie 92,7% 93,2% 94,4% 92,0% 90,3% 92,7%

7,3% 6,8% 5,6% 8,0% 9,7% 7,3%

nie 100,0% 100,0% 99,2% 96,8% 95,9% 96,6%

0,0% 0,0% ,8% 3,2% 4,1% 3,4%

opakovane

18-34 35-54 55-70 18-34 35-54 55-70

nie 90,8% 89,7% 91,2% 90,1% 82,8% 89,1%

9,2% 10,3% 8,8% 9,9% 17,2% 10,9%

a kontrola
nie 89,3% 89,7% 92,3% 89,4% 85,5% 91,4%

10,7% 10,3% 7,7% 10,6% 14,5% 8,6%

nie 96,8% 96,8% 98,3% 93,2% 90,5% 92,8%

3,2% 3,2% 1,7% 6,8% 9,5% 7,2%

nie 96,4% 96,6% 96,9% 95,0% 93,1% 94,3%

3,6% 3,4% 3,1% 5,0% 6,9% 5,7%

nie 100,0% 100,0% 99,6% 97,3% 96,9% 98,4%

0,0% 0,0% ,4% 2,7% 3,1% 1,6%

skutok)

18-34 35-54 55-70 18-34 35-54 55-70

nie 96,4% 94,4% 95,3% 92,5% 83,9% 90,1%

3,6% 5,6% 4,7% 7,5% 16,1% 9,9%

a kontrola
nie 96,0% 91,8% 94,9% 89,3% 83,5% 90,9%

4,0% 8,2% 5,1% 10,7% 16,5% 9,1%

Ekonom nie 98,6% 97,1% 98,7% 92,3% 89,9% 92,4%

1,4% 2,9% 1,3% 7,7% 10,1% 7,6%

nie 99,7% 98,3% 99,2% 94,7% 91,6% 94,2%
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,3% 1,7% ,8% 5,3% 8,4% 5,8%

nie 100,0% 100,0% 99,6% 97,3% 95,9% 97,1%

0,0% 0,0% ,4% 2,7% 4,1% 2,9%

opakovane

18-34 35-54 55-70 18-34 35-54 55-70

nie 97,3% 96,2% 96,5% 93,4% 86,8% 91,0%

2,7% 3,8% 3,5% 6,6% 13,2% 9,0%

a kontrola
nie 96,4% 94,5% 96,6% 91,7% 86,7% 92,7%

3,6% 5,5% 3,4% 8,3% 13,3% 7,3%

nie 99,5% 98,5% 98,7% 93,8% 91,4% 93,4%

,5% 1,5% 1,3% 6,2% 8,6% 6,6%

nie 100,0% 99,3% 99,2% 95,8% 93,9% 95,2%

0,0% ,7% ,8% 4,2% 6,1% 4,8%

nie 100,0% 100,0% 99,6% 97,3% 96,9% 98,4%

0,0% 0,0% ,4% 2,7% 3,1% 1,6%

5.2.

V -

kontroly bola
s v

6 %) a

a

znamne

vzdelania.

ovenska vo veku 18-
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a

U
fyzickej agresie a sex

skutok)

SOU SOU

nie 69,1% 82,7% 84,1% 92,1% 84,1% 78,3% 84,1% 83,4%

30,9% 17,3% 15,9% 7,9% 15,9% 21,7% 15,9% 16,6%

a kontrola
nie 82,1% 90,6% 83,8% 88,4% 87,6% 84,5% 84,2% 84,5%

17,9% 9,4% 16,2% 11,6% 12,4% 15,5% 15,8% 15,5%

nie 92,5% 95,5% 95,7% 94,6% 96,3% 86,8% 90,3% 90,0%

7,5% 4,5% 4,3% 5,4% 3,7% 13,2% 9,7% 10,0%

nie 84,6% 93,3% 93,3% 97,4% 93,2% 87,2% 91,9% 93,7%

15,4% 6,7% 6,7% 2,6% 6,8% 12,8% 8,1% 6,3%

nie 98,9% 100,0
%

99,8% 100,0
%

97,0% 96,1% 96,2% 96,9%

1,1% 0,0% ,2% 0,0% 3,0% 3,9% 3,8% 3,1%

opakovane

SOU SOU

nie 89,9% 89,8% 89,3% 94,2% 93,4% 80,3% 87,9% 87,4%

10,1% 10,2% 10,7% 5,8% 6,6% 19,7% 12,1% 12,6%

a kontrola
nie 90,8% 93,1% 88,0% 90,6% 92,8% 85,4% 88,7% 87,7%

9,2% 6,9% 12,0% 9,4% 7,2% 14,6% 11,3% 12,3%

nie 92,5% 98,2% 98,0% 95,4% 96,3% 89,2% 92,4% 91,6%

7,5% 1,8% 2,0% 4,6% 3,7% 10,8% 7,6% 8,4%

nie 92,9% 96,5% 96,7% 98,4% 94,8% 93,1% 94,2% 94,0%

7,1% 3,5% 3,3% 1,6% 5,2% 6,9% 5,8% 6,0%

nie 98,9% 100,0
%

100,0
%

100,0
%

98,3% 96,9% 97,2% 97,9%

1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 3,1% 2,8% 2,1%

skutok)

SOU SOU
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nie 95,5% 94,5% 94,9% 97,6% 92,1% 85,2% 89,1% 87,6%

4,5% 5,5% 5,1% 2,4% 7,9% 14,8% 10,9% 12,4%

a kontrola
nie 95,2% 94,8% 92,6% 95,4% 90,7% 87,2% 86,3% 87,9%

4,8% 5,2% 7,4% 4,6% 9,3% 12,8% 13,7% 12,1%

nie 98,9% 97,1% 98,6% 97,3% 96,3% 89,0% 90,8% 92,3%

1,1% 2,9% 1,4% 2,7% 3,7% 11,0% 9,2% 7,7%

nie 98,9% 98,4% 99,3% 99,0% 93,6% 90,7% 93,7% 94,8%

1,1% 1,6% ,7% 1,0% 6,4% 9,3% 6,3% 5,2%

nie 98,9% 100,0
%

100,0
%

100,0
%

97,0% 96,1% 96,5% 97,4%

1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 3,9% 3,5% 2,6%

opakovane

SOU SOU

odzovanie
nie 97,3% 96,7% 96,1% 97,6% 93,8% 86,1% 90,8% 90,5%

2,7% 3,3% 3,9% 2,4% 6,2% 13,9% 9,2% 9,5%

a kontrola
nie 97,0% 96,5% 94,6% 96,5% 93,5% 87,8% 89,6% 90,5%

3,0% 3,5% 5,4% 3,5% 6,5% 12,2% 10,4% 9,5%

nie 98,9% 98,6% 99,4% 98,1% 96,3% 89,9% 92,8% 93,3%

1,1% 1,4% ,6% 1,9% 3,7% 10,1% 7,2% 6,7%

nie 98,9% 99,1% 99,6% 100,0
%

94,8% 94,1% 95,1% 95,2%

1,1% ,9% ,4% 0,0% 5,2% 5,9% 4,9% 4,8%

nie 98,9% 100,0
%

100,0
%

100,0
%

98,3% 96,9% 97,2% 97,9%

1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 3,1% 2,8% 2,1%

5.3.

48

v
er.49

V

48 Tak v -
v nia respondentom alebo respondentkou mohlo

49

v
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50

18-70 rokov. V
s

skupina je v

A

to pri celkovom i pri

skutok)
Ma

nie 84,4% 80,1% 76,4% 82,7% 89,1% 55,9%

15,6% 19,9% 23,6% 17,3% 10,9% 44,1%

a kontrola
nie 86,7% 85,5% 80,9% 84,7% 87,8% 68,2%

13,3% 14,5% 19,1% 15,3% 12,2% 31,8%

nie 95,1% 94,7% 100,0% 90,3% 88,1% 86,0%

4,9% 5,3% 0,0% 9,7% 11,9% 14,0%

nie 93,0% 96,9% 92,3% 91,1% 96,2% 86,0%

7,0% 3,1% 7,7% 8,9% 3,8% 14,0%

nie 99,8% 100,0% 100,0% 96,3% 98,8% 86,0%

,2% 0,0% 0,0% 3,7% 1,2% 14,0%

opakovane
nie 90,9% 85,0% 87,6% 86,4% 95,2% 66,2%

9,1% 15,0% 12,4% 13,6% 4,8% 33,8%

a kontrola
nie 90,4% 88,5% 85,9% 88,2% 90,9% 74,7%

9,6% 11,5% 14,1% 11,8% 9,1% 25,3%

50

v
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nie 96,8% 100,0% 100,0% 91,8% 95,0% 86,0%

3,2% 0,0% 0,0% 8,2% 5,0% 14,0%

nie 96,5% 100,0% 92,3% 93,7% 98,7% 86,0%

3,5% 0,0% 7,7% 6,3% 1,3% 14,0%

nie 99,9% 100,0% 100,0% 97,4% 100,0% 86,0%

,1% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 14,0%

5.3.2

skutok)
nie 94,9% 98,8% 100,0% 87,7% 97,9% 75,8%

5,1% 1,2% 0,0% 12,3% 2,1% 24,2%

a kontrola
nie 93,9% 94,7% 91,0% 87,0% 93,6% 68,2%

6,1% 5,3% 9,0% 13,0% 6,4% 31,8%

nie 97,9% 98,2% 100,0% 90,9% 96,2% 86,0%

2,1% 1,8% 0,0% 9,1% 3,8% 14,0%

nie 98,8% 100,0% 100,0% 92,9% 98,7% 86,0%

1,2% 0,0% 0,0% 7,1% 1,3% 14,0%

nie 99,9% 100,0% 100,0% 96,7% 98,8% 86,0%

,1% 0,0% 0,0% 3,3% 1,2% 14,0%

opakovane

y

nie 96,4% 98,8% 100,0% 89,3% 100,0% 86,1%

3,6% 1,2% 0,0% 10,7% 0,0% 13,9%

a kontrola
nie 95,7% 95,9% 91,0% 89,6% 95,5% 74,7%

4,3% 4,1% 9,0% 10,4% 4,5% 25,3%

nie 98,8% 100,0% 100,0% 92,4% 96,5% 86,0%

1,2% 0,0% 0,0% 7,6% 3,5% 14,0%

nie 99,4% 100,0% 100,0% 94,7% 98,7% 86,0%

,6% 0,0% 0,0% 5,3% 1,3% 14,0%

nie 99,9% 100,0% 100,0% 97,4% 100,0% 86,0%

,1% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 14,0%
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5.4.

k

18-70 rokov.

u
s

s
51

%)

skutok)
nie 86,0% 82,0% 70,2% 86,0% 80,1% 71,5%

14,0% 18,0% 29,8% 14,0% 19,9% 28,5%

a kontrola
nie 85,4% 88,0% 88,3% 86,6% 83,8% 71,7%

14,6% 12,0% 11,7% 13,4% 16,2% 28,3%

nie 95,6% 95,8% 88,3% 92,7% 88,8% 76,0%

4,4% 4,2% 11,7% 7,3% 11,2% 24,0%

nie 94,1% 93,4% 86,7% 93,3% 91,1% 76,8%

5,9% 6,6% 13,3% 6,7% 8,9% 23,2%

nie 100,0% 99,8% 98,6% 97,0% 96,0% 91,8%

0,0% ,2% 1,4% 3,0% 4,0% 8,2%

opakovane
nie 93,0% 86,2% 85,3% 90,2% 84,2% 74,1%

7,0% 13,8% 14,7% 9,8% 15,8% 25,9%

a kontrola
nie 89,3% 91,6% 91,6% 91,4% 85,8% 77,1%

10,7% 8,4% 8,4% 8,6% 14,2% 22,9%

nie 97,5% 97,0% 93,5% 94,6% 91,0% 76,0%

51 -

potvrdilo. Pre
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2,5% 3,0% 6,5% 5,4% 9,0% 24,0%

nie 97,1% 96,3% 94,0% 95,5% 94,1% 80,9%

2,9% 3,7% 6,0% 4,5% 5,9% 19,1%

nie 100,0% 100,0% 98,6% 97,9% 97,2% 93,7%

0,0% 0,0% 1,4% 2,1% 2,8% 6,3%
=

=

skutok)
nie 95,3% 95,7% 91,9% 90,0% 87,5% 78,7%

4,7% 4,3% 8,1% 10,0% 12,5% 21,3%

a kontrola
nie 93,9% 94,1% 91,6% 88,7% 86,5% 79,2%

6,1% 5,9% 8,4% 11,3% 13,5% 20,8%

nie 98,1% 98,5% 95,5% 93,8% 89,9% 79,4%

1,9% 1,5% 4,5% 6,2% 10,1% 20,6%

nie 99,2% 99,2% 95,5% 94,8% 92,6% 82,5%

,8% ,8% 4,5% 5,2% 7,4% 17,5%

Se nie 100,0% 100,0% 98,6% 97,6% 96,0% 91,8%

0,0% 0,0% 1,4% 2,4% 4,0% 8,2%

opakovane
nie 96,7% 96,3% 97,3% 92,2% 88,9% 79,6%

3,3% 3,7% 2,7% 7,8% 11,1% 20,4%

a kontrola
nie 95,6% 95,9% 93,2% 92,2% 88,0% 82,0%

4,4% 4,1% 6,8% 7,8% 12,0% 18,0%

nie 98,9% 99,1% 97,1% 95,2% 91,4% 79,4%

1,1% ,9% 2,9% 4,8% 8,6% 20,6%

Fyzi nie 99,9% 99,2% 97,1% 95,9% 94,8% 84,3%

,1% ,8% 2,9% 4,1% 5,2% 15,7%

nie 100,0% 100,0% 98,6% 97,9% 97,2% 93,7%

0,0% 0,0% 1,4% 2,1% 2,8% 6,3%
=

=

Zhrnutie
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a

a

a Slovenska vo veku 18-

18-34 35-54 55-70 18-34 35-54 55-70
nie 73,1% 74,5% 75,9% 76,7% 69,4% 78,1%

26,9% 25,5% 24,1% 23,3% 30,6% 21,9%

nie 78,9% 80,0% 81,8% 82,5% 75,9% 83,1%

21,1% 20,0% 18,2% 17,5% 24,1% 16,9%

nie 93,9% 87,5% 91,4% 85,9% 75,0% 83,4%

6,1% 12,5% 8,6% 14,1% 25,0% 16,6%

nie 95,2% 91,0% 93,9% 88,3% 79,4% 86,1%

4,8% 9,0% 6,1% 11,7% 20,6% 13,9%

nie 92,1% 97,2% 97,4% 93,7% 96,8% 98,2%

7,9% 2,8% 2,6% 6,3% 3,2% 1,8%

nie 100,0% 99,5% 99,8% 98,5% 99,2% 99,9%

- 0,5% 0,2% 1,5% 0,8% 0,1%
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m 52 s

veku 18- -54 rokov to bolo 25,5 %;
a v -
s
21,1 % v na 18,2 % u

s

na 14,8 % za

vekom
v

-
-29

rokov (4,3 % a 3,1 %).

v
a pomerne

-
a v -70

v 53 za jednotliv

-54 rokov, u

-70 rokov: 17,4 % a 12,9 %.

prejavili nie len podstatn 54

V polovicu menej, nehovoriac o intenzite, opakovanosti
a

viac rokov, a rovni 13,3 % a 10,9 %.

v podobne ako za
-34-

u

Slovenska to bolo 0,2 %.

52

kontroly
a

pri skutkoch fyzickej agresie a
53 senosti a
54 6,9 % za
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M

18-29 30-44 45-59 60-70 18-29 30-44 45-59 60-70
nie 73,4% 73,7% 73,3% 80,8% 76,6% 70,5% 71,5% 82,6%

26,6% 26,3% 26,7% 19,2% 23,4% 29,5% 28,5% 17,4%

nie 79,8% 78,7% 79,8% 85,2% 83,5% 76,1% 77,5% 87,1%

20,2% 21,3% 20,2% 14,8% 16,5% 23,9% 22,5% 12,9%

nie 95,7% 88,9% 86,9% 92,9% 87,7% 75,3% 77,8% 86,7%

4,3% 11,1% 13,1% 7,1% 12,3% 24,7% 22,2% 13,3%

nie 96,9% 91,8% 90,7% 94,2% 89,1% 80,6% 81,1% 89,1%

3,1% 8,2% 9,3% 5,8% 10,9% 19,4% 18,9% 10,9%

nie 91,5% 96,7% 96,7% 98,1% 93,8% 96,7% 96,4% 98,2%

8,5% 3,3% 3,3% 1,9% 6,2% 3,3% 3,6% 1,8%

A
nie 100,0% 100,0% 99,2% 99,6% 98,5% 99,2% 99,2% 99,8%

- - 0,8% 0,4% 1,5% 0,8% 0,8% 0,2%

kutky.

v

skupiny, a to u

mi

S prechodom k cca n

prepad

maturitou (takmer 11 % a
(takmer 10 % a zaznamenalo
v u vysokou a
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25,8 % a maturitou
s 24,5 %. V
21 %; nasledoval pokles na 19 % u

maturitou to boli 4 %; a vysokou

a

SOU SOU

nie 59,7% 74,6% 73,4% 82,8% 73,0% 70,5% 75,5% 74,2%

40,3% 25,4% 26,6% 17,2% 27,0% 29,5% 24,5% 25,8%

nie 68,0% 81,6% 78,8% 86,2% 85,6% 73,4% 81,2% 80,4%

32,0% 18,4% 21,2% 13,8% 14,4% 26,6% 18,8% 19,6%

nie 92,3% 90,4% 89,2% 93,5% 83,2% 78,7% 81,0% 80,8%

7,7% 9,6% 10,8% 6,5% 16,8% 21,3% 19,0% 19,2%

nie 95,9% 93,7% 91,6% 94,6% 86,7% 79,8% 84,9% 85,0%

4,1% 6,3% 8,4% 5,4% 13,3% 20,2% 15,1% 15,0%

POSLED

nie 86,0% 96,1% 95,4% 98,9% 97,1% 94,5% 96,0% 97,3%

14,0% 3,9% 4,6% 1,1% 2,9% 5,5% 4,0% 2,7%

A
nie 100,0% 99,6% 99,6% 100,0% 100,0% 98,9% 98,9% 99,5%

- ,4% ,4% - - 1,1% 1,1% ,5%
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55

s

slovenskej a

4,5 %.
V

cca 6 %).

y

nie 75,4% 66,3% 58,3% 74,5% 73,8% 44,5%

24,6% 33,7% 41,7% 25,5% 26,2% 55,5%

nie 80,9% 73,0% 69,4% 80,0% 83,4% 54,8%

19,1% 27,0% 30,6% 20,0% 16,6% 45,2%

nie 90,3% 92,9% 91,0% 80,3% 89,9% 57,9%

9,7% 7,1% 9,0% 19,7% 10,1% 42,1%

nie 93,0% 94,7% 91,0% 83,6% 91,9% 68,2%

7,0% 5,3% 9,0% 16,4% 8,1% 31,8%

nie 95,5% 93,7% 100,0% 96,3% 93,8% 93,6%

4,5% 6,3% - 3,7% 6,2% 6,4%

nie 99,7% 100,0% 100,0% 99,2% 97,5% 100,0%

0,3% - - 0,8% 2,5% -

pakovane.

55 v -70 rokov sa k
k

mu
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viere,56

svojej viere (33,5 %). Nasledovali s

v

ste hlboko
veriaci ste veriaci

nie ste
nie ste

ste ateista
nie 77,3% 74,6% 66,5% 74,3% 78,9%

22,7% 25,4% 33,5% 25,7% 21,1%

nie 82,6% 81,0% 73,4% 79,5% 82,0%

17,4% 19,0% 26,6% 20,5% 18,0%

nie 87,1% 89,5% 91,3% 93,0% 95,4%

12,9% 10,5% 8,7% 7,0% 4,6%

nie 87,1% 92,7% 91,3% 95,0% 97,9%

12,9% 7,3% 8,7% 5,0% 2,1%

nie 97,1% 95,5% 95,2% 93,6% 100,0%

2,9% 4,5% 4,8% 6,4% -

nie 97,1% 99,7% 100,0% 100,0% 100,0%

2,9% 0,3% - - -

ste hlboko
veriaca ste veriaca

nie ste
nie ste

ste ateistka
nie 75,9% 76,6% 65,0% 60,4% 70,8%

24,1% 23,4% 35,0% 39,6% 29,2%

nie 81,3% 82,1% 72,5% 68,3% 72,1%

18,7% 17,9% 27,5% 31,7% 27,9%

56

sky

ich reka
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nie 86,4% 82,3% 74,8% 67,4% 77,4%

13,6% 17,7% 25,2% 32,6% 22,6%

nie 88,3% 85,7% 77,4% 72,9% 77,4%

11,7% 14,3% 22,6% 27,1% 22,6%

nie 95,7% 97,1% 92,8% 91,2% 95,2%

4,3% 2,9% 7,2% 8,8% 4,8%

nie 97,5% 99,5% 97,8% 100,0% 95,2%

2,5% 0,5% 2,2% - 4,8%

opakovane.

V viere57

ateistky,

v
y veriace a

s takmer 33 %;
viac ako 25 %; ateistky s takmer 23 %; veriace so 17,7%; a napokon hlboko

veriacim ani jedincom s
siliu a

Skupiny po

ich rekategori

tkov

U
smerom k

57 V
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nie 75,4% 74,4% 63,4% 76,7% 73,0% 51,1%

24,6% 25,6% 36,6% 23,3% 27,0% 48,9%

nie 81,6% 78,9% 73,3% 83,7% 77,9% 56,4%

18,4% 21,1% 26,7% 16,3% 22,1% 43,6%

nie 91,0% 90,8% 85,1% 82,9% 80,0% 63,4%

9,0% 9,2% 14,9% 17,1% 20,0% 36,6%

nie 93,1% 93,5% 88,9% 87,0% 82,8% 64,3%

6,9% 6,5% 11,1% 13,0% 17,2% 35,7%

nie 95,6% 94,9% 98,1% 96,8% 96,4% 88,4%

4,4% 5,1% 1,9% 3,2% 3,6% 11,6%

POSLED

nie 100,0% 99,2% 100,0% 99,4% 99,0% 100,0%

- 0,8% - 0,6% 1,0% -

- vysvetlivky:

Ak sa p
s

na 24,6 %. V

do

%. V

% a dobrou ekonomickou s

za
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s

nie 75,6% 67,0% 75,5% 64,2%

24,4% 33,0% 24,5% 35,8%

nie 81,1% 75,3% 81,9% 68,0%

18,9% 24,7% 18,1% 32,0%

nie 90,9% 88,4% 81,8% 73,9%

9,1% 11,6% 18,2% 26,1%

nie 93,2% 91,6% 85,6% 75,3%

6,8% 8,4% 14,4% 24,7%

nie 95,0% 98,5% 96,9% 92,2%

5,0% 1,5% 3,1% 7,8%

nie 99,7% 99,7% 99,5% 97,9%

0,3% 0,3% 0,5% 2,1%

za skut

- vysvetlivky:
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6. DOPADY A

a

k pu a

58

a s

v
59

Slovensku s

s
v

pocitmi spokojnosti a
detstve a v

s

6.1.

V
t

58

59

a
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a 60

a

nechali pre seba.

jedna tretina (31 z

nejakou inou osobou alebo osobami cca

61

A

ani nie jedna desatina (4 z 57

o
nich (12 z

osobami.

60 Mohli pritom z

61

partnera alebo partnerky

odstupom nasledoval

s die

spoznali a



95

prehovorila s neja

a a

z

(PTSP

efekt
v

odobu, aby sme zistili a

62. V p

kontroly
a
a

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
38 21,2% 106 49,9%

nie 139 77,2% 103 48,9%

62 -bodovej stupnici ;
sa a nie.
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alebo obrazy o udalosti, neviem,
nechcem

3 1,6% 2 1,1%

nie

42 23,4% 98 46,2%

nie 137 75,8% 111 52,6%

neviem,
nechcem

1 ,7% 2 1,1%

32 17,9% 72 34,2%

nie 147 81,4% 137 64,6%

neviem,
nechcem

1 ,7% 2 1,1%

21 11,9% 41 19,5%

nie 156 86,6% 166 78,6%

neviem,
nechcem

3 1,5% 4 1,9%

42 23,3% 65 30,7%

nie 136 75,7% 144 68,1%

neviem,
nechcem

2 1,0% 2 1,1%

29 16,2% 50 23,7%

nie 151 83,8% 158 74,8%

neviem,
nechcem

0 0,0% 3 1,5%

Je z
eny Slovenska s

ku zaradil

ierne zmenilo aj

s
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v

A ako ukazuje ANNEX 6.1,

stal,

63

pri

NEX 6.1).

v

Z

k
a pri fyzickej agresii 0,32 ku 0,52 bodov.

kontrolu to bolo 0,43 bodov, pri

a 0,55 bodov. U
s

DO

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,24 ,24 ,26 ,26

a kontrola
,19 ,16 ,25 ,23

,34 ,30 ,24 ,20
,27 ,32 ,37 ,44
- - - -

63

aj jednorazovo.
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skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,39 ,39 ,40 ,39

kontrola
,41 ,42 ,43 ,43

,44 ,41 ,45 ,42
,51 ,52 ,52 ,52
,55 ,57 ,55 ,57

vo veku 18-
v

kuje a

obmedzovaniu
v

v

a s

-

v 52,7 %. Naopak u

Slovenska vo veku 18-
%)

Count

Column
Valid N

% Count

Column
Valid N

%
218 21,7% 172 15,5%

312 31,0% 335 30,2%

402 39,9% 501 45,3%

62 6,1% 88 8,0%

13 1,3% 10 ,9%

Nevie, nechce - ,0% 2 ,2%



99

vekovej skladbe v v

z

ho stavu sa s

s pri opakovanej fyzickej agresii a podiel

sa k
zdravia pov
z

V
viac za

jednozna

a
%)

Poz
e

Stredn
e

Stredn

51,9% 41,7% 6,5% 45,4% 46,2% 8,2%

56,5% 34,2% 9,3% 44,0% 42,7% 13,3
%

trola 61,3% 28,9% 9,8% 45,1% 45,6% 9,2%
50,0% 38,3% 11,6

%
42,5% 44,7% 12,7

%
55,1% 39,9% 5,0% 34,2% 49,1% 16,6

%
0,0% 52,6% 0,0% 33,3% 59,0% 7,7%

54,3% 36,6% 9,1% 42,3% 43,9% 13,8
%

53,8% 36,4% 9,8% 44,3% 45,1% 10,6
%
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53,8% 30,0% 16,2
%

41,1% 47,3% 11,6
%

55,3% 34,9% 9,8% 33,0% 52,0% 15,0
%

lie - - - 36,3% 53,0% 10,7
%

44,4% 43,4% 12,2
%

42,8% 41,6% 15,7
%

56,1% 32,0% 11,8
%

44,8% 46,2% 9,0%

50,4% 39,6% 10,1
%

42,2% 46,9% 10,7
%

42,3% 46,9% 10,9
%

32,7% 53,7% 13,6
%

- - - 30,9% 60,7% 8,3%

46,5% 40,2% 13,3
%

43,3% 42,1% 14,7
%

trola 50,0% 40,8% 9,3% 44,2% 46,1% 9,6%
56,3% 25,4% 18,2

%
40,7% 47,7% 11,6

%
0,0% 77,4% 22,6

%
32,4% 52,2% 15,4

%
- - 36,3% 53,0% 10,7

%

56,0% 34,0% 10,0
%

42,1% 46,5% 11,4
%

56,1% 35,1% 8,7% 42,4% 45,8% 11,8
%

48,3% 39,6% 12,1
%

42,6% 45,3% 12,0
%

Komb

48,8% 39,8% 11,4
%

43,1% 45,4% 11,4
%

tejto

in
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Ak
pri skutkoch fyzickej agresie a

u adobudol hodnotu 0,63 bodov, pri
fyzickou agresiou klesol na 0,55 bodov a

8 vz. 0,67 bodov).

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,66 ,65 ,58 ,58

a kontrola
,69 ,66 ,66 ,65

,64 ,64 ,64 ,63
,69 ,68 ,65 ,44
- - - -

s
,67

ILIE

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,60 ,59 ,58 ,59

kontrola
,62 ,60 ,61 ,60

,61 ,61 ,60 ,60
,55 ,55 ,55 ,55
,59 ,58 ,57 ,58

s
,63

obmedzovaniu vo svojich

-

a s

64

64

chrbticou alebo s
sa pakovane objavovala cukrovka a
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Count

Column
Valid N

% Count

Column
Valid N

%

svojich a

54 5,4% 59 5,3%

nie 952 94,4% 1 047 94,5%

Nevie, nechce 2 ,2% 1 ,1%

strane a s
v
a viac.

v
obmedzenia v

nia, signalizovalo obmedzovanie v

V s

s s fyzickou agresiou v
6.1.7).

4,1% 4,2%

skutok
9,9% 8,7%
7,0% 9,8%
18,2% 13,9%
5,5% 15,7%

- 16,6%

opakovane
8,0% 10,6%
6,4% 11,7%
17,7% 16,6%
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7,6% 20,6%
- 18,8%

1 skutok
9,0% 11,3%
6,9% 11,2%

ie 4,4% 14,9%
21,9% 18,9%

- 14,7%

opakovane
10,0% 12,3%
4,7% 12,8%
8,0% 17,1%
23,5% 24,1%

- 18,8%

8,8% 8,6%

7,6% 10,4%

9,0% 10,6%

RED
9,4% 11,9%

65

fyzickou agresiou v za

v fyzickou
agresiou, alebo v

Index obmedzenia v

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,10 ,08 ,09 ,10

65 jedno hodnotami z intervalu od 0 do 1;
a naopak hodnotu 1 by

boli obme .
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a kontrola
,07 ,06 ,07 ,05

,18 ,18 ,04 ,08
,05 ,08 ,22 ,23
- - - -

s
,04

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,09 ,11 ,11 ,12

kontrola
,10 ,12 ,11 ,13

,14 ,17 ,15 ,17
,16 ,21 ,19 ,24
,17 ,19 ,15 ,19

s
,04

V

a

v
-

menej
bolo 5,7 %; lieky proti

z poslednej dobe 4,8 %

v...:

Count

Column
Valid N

% Count

Column
Valid N

%
na spanie 56 5,5% 132 11,9%

nie 951 94,3% 976 88,1%

neviem, nechcem 1 ,1% ,0%

58 5,7% 97 8,7%

nie 949 94,1% 1011 91,2%

neviem, nechcem 1 ,1% 1 ,1%

37 3,7% 53 4,8%

nie 970 96,2% 1052 94,9%
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neviem, nechcem 1 ,1% 3 ,3%

45 4,5% 66 6,0%

nie 961 95,3% 1040 93,8%

neviem, nechcem 2 ,2% 2 ,2%

v
a

rozsahu od 16,4 %

od
4,5 % oproti

vyhra

Na spanie

4,9% 10,5% 4,3% 6,9%

skutok
5,3% 15,6% 7,2% 13,9%

a a kontrola 3,1% 16,3% 7,1% 16,0%
12,9% 18,5% 16,3% 18,3%
10,3% 19,5% 12,5% 20,5%

- 23,5% - 25,7%

opakovane
4,4% 17,4% 6,3% 15,6%
3,0% 17,6% 9,7% 18,6%
4,9% 17,5% 11,3% 17,4%
9,4% 19,3% 11,1% 23,2%

- 23,5% - 23,6%

1 skutok
9,4% 15,3% 8,7% 14,9%
5,5% 17,2% 3,5% 17,3%
25,5% 20,3% 19,5% 19,7%
12,7% 23,8% 12,7% 23,2%
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- 25,5% - 27,9%

opakovane
11,9% 16,4% 8,3% 15,4%
4,9% 18,3% 4,9% 19,1%
12,6% 18,2% 12,6% 17,7%
26,4% 22,6% 26,4% 23,8%

- 23,5% - 23,6%

SILIE
6,9% 15,4% 9,7% 13,5%

6,1% 17,3% 9,1% 15,6%

9,3% 16,0% 8,9% 14,2%

8,4% 17,0% 6,6% 15,6%

3,4% 4,5% 3,9% 4,6%

skutok
4,3% 6,7% 7,2% 11,2%
2,0% 5,1% 5,1% 12,3%
8,2% 7,5% 11,7% 17,7%
4,6% 8,4% 6,9% 20,2%

- 2,8% - 29,9%
aspo

opakovane
6,2% 7,3% 8,1% 13,3%
2,7% 5,5% 5,9% 15,1%
3,0% 9,3% 11,3% 20,4%
3,9% 11,4% 9,3% 26,9%

- 4,0% - 33,2%

1 skutok
5,9% 5,3% 7,8% 11,4%
2,9% 4,8% 4,8% 14,2%
11,5% 8,6% 14,1% 20,1%
12,7% 9,2% 12,7% 24,7%

- 3,1% - 32,5%

opakovane
8,3% 5,8% 8,3% 11,7%
4,0% 5,6% 4,0% 16,7%
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7,8% 10,2% 12,6% 22,2%
26,4% 12,0% 26,4% 30,0%

- 4,0% - 33,2%

4,4% 5,5% 6,5% 10,0%

4,3% 6,1% 6,0% 12,8%

5,4% 5,0% 8,1% 11,0%

5,3% 5,7% 6,0% 13,0%

ky skutky opakovane.

A v

z
fyzickou agresiou

v

Index obmedzenia v

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,06 ,06 ,08 ,09

a kontrola
,04 ,05 ,04 ,04

,12 ,08 ,18 ,12
Fyzic ,09 ,08 ,13 ,26

- - - -

s
,04

skutok
skutok
opakovane skutok

skutok
opakovane

,12 ,13 ,12 ,12

kontrola
,12 ,14 ,13 ,15

,16 ,16 ,17 ,17
,17 ,20 ,20 ,22
,20 ,21 ,22 ,21
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s
,07

Zhrnutie

u iery aj

obmedzovania sa v

6.2.
s

k
a n
a

u .

zdravia

a
66

-10), preto sme ju zaradili aj do

67

malej miere.

66 zoznam vytvorili Parloff, Kelman a Frank na Johns Hopkins University; profesor K. Rickels predstavil
25- v rodinnej praxi a v

o -
http://hprt-cambridge.org/screening/hopkins-symptom-checklist/;
http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/bs.3830190102/abstract;
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC4730738/.
67
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s 22,1 % v s 11,8 % v

a

v

V
Count

Column
Valid N % Count

Column
Valid N %

967 96,0% 983 88,8%

trochu 35 3,5% 115 10,4%

3 ,3% 5 ,4%

0 0,0% 1 ,1%

2 ,2% 3 ,3%

895 88,8% 786 71,0%

trochu 100 9,9% 285 25,7%

10 1,0% 28 2,6%

0 0,0% 5 ,5%

nevi 2 ,2% 3 ,3%

943 93,6% 945 85,3%

trochu 59 5,8% 146 13,2%

4 ,4% 13 1,2%

0 0,0% 0 0,0%

2 ,2% 3 ,3%

Pocity nervozity alebo 715 70,9% 676 61,0%

trochu 241 23,9% 360 32,5%

46 4,6% 61 5,5%

4 ,4% 6 ,5%

2 ,2% 5 ,4%

944 93,6% 991 89,4%

trochu 55 5,4% 100 9,0%

4 ,4% 8 ,7%

3 ,3% 2 ,2%

ne 2 ,2% 7 ,6%
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884 87,7% 868 78,3%

trochu 108 10,8% 193 17,4%

9 ,9% 40 3,6%

3 ,3% 4 ,3%

2 ,2% 3 ,3%

885 87,8% 859 77,5%

trochu 111 11,0% 217 19,6%

7 ,7% 23 2,1%

1 ,1% 5 ,4%

4 ,3% 5 ,4%

Pocity bezmocnosti, 930 92,3% 984 88,8%

trochu 60 5,9% 99 9,0%

8 ,8% 14 1,2%

5 ,5% 7 ,6%

neviem, n 4 ,4% 5 ,4%

895 88,8% 927 83,7%

trochu 96 9,5% 152 13,7%

10 1,0% 22 2,0%

4 ,4% 1 ,1%

2 ,2% 6 ,5%

865 85,8% 904 81,6%

trochu 119 11,8% 171 15,4%

13 1,3% 21 1,9%

5 ,5% 4 ,4%

6 ,6% 8 ,7%

al. S

kv

-
s
a spolu 22,5 %.

a zaznamenala u
kontroly v

a opakovanou fyzickou agresiou
a s 15 %.
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s polovic j

i

18,9% 3,6% 26,9% 3,8%

40,1% 11,4% 48,9% 16,2%

43,9% 3,8% 48,6% 15,3%

45,9% 5,9% 53,7% 13,9%

43,2% 8,3% 56,2% 18,5%

- - 73,5% 3,1%

38,7% 14,7% 48,4% 18,4%

cia a kontrola 45,1% 3,7% 53,3% 18,1%

49,5% 1,4% 58,4% 9,0%

45,7% 16,4% 54,9% 17,0%

- - 81,0% 0,0%

48,5% 2,9% 47,0% 14,4%

36,3% 1,9% 51,2% 15,0%

51,6% 0,0% 55,0% 10,9%

20,1% 4,3% 57,4% 13,9%

- - 74,6% 3,4%

ovanie 55,2% 4,0% 44,9% 15,9%

35,1% 2,7% 55,2% 16,6%

54,6% 0,0% 57,9% 8,8%

41,8% 8,9% 57,1% 12,3%

- - 81,0% 0,0%

38,8% 8,7% 47,4% 13,1%

41,4% 9,1% 51,4% 14,5%

39,0% 2,2% 47,7% 12,1%

40,5% 3,0% 50,1% 13,2%
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Z
Slovenska vo veku 18-

alebo 3,8

V

) s
pocity nervozity a za

a
ne pocity nervozity a

rvozity

s
v

i a
a s

v pr

viac. Pocity strachu a

kontroly
v
v malej miere, a

dosiahli pocity strachu a
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7,9% 0,8% 19,2% 1,7%

16,0% 2,9% 49,4% 8,4%

16,0% 1,8% 45,9% 10,0%

27,7% 3,0% 49,4% 12,6%

13,7% 0,0% 50,2% 15,0%

- - 67,5% 7,8%

18,8% 2,5% 51,4% 9,5%

16,9% 1,0% 49,8% 13,0%

29,6% 0,0% 51,0% 10,9%

18,0% 0,0% 51,6% 13,1%

- - 77,5% 10,9%

14,5% 0,0% 46,5% 9,1%

11,5% 0,0% 45,7% 9,9%

28,9% 0,0% 46,1% 12,1%

10,9% 0,0% 51,2% 15,1%

- - 73,3% 8,5%

kutok opakovane

16,5% 0,0% 49,3% 8,9%

10,1% 0,0% 50,0% 12,4%

31,8% 0,0% 46,5% 11,9%

22,6% 0,0% 53,4% 13,9%

- - 77,5% 10,9%

15,8% 1,8% 42,7% 6,8%

16,8% 1,2% 44,9% 8,8%

14,3% 0,0% 41,2% 7,2%

Ko
14,0% 0,0% 42,9% 8,7%
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rovnakou

pocitmi strachu a v

najviac strachu a

u mu

fyzickou agresiou
nad 15 %.

opakovane opakovane
,08 ,10 ,08 ,09

kontrola ,07 ,06 ,05 ,05
,11 ,10 ,07 ,09
,06 ,09 ,04 ,09
- - - -

s
,03

opakovane opakovane
,15 ,17 ,15 ,15
,15 ,18 ,15 ,18

Ekonom ,17 ,16 ,16 ,15
,20 ,19 ,18 ,18
,15 ,16 ,16 ,16

s
,05

68

a hodnoty pohybovali od
fyzickou agresiou.

-70 rokov s
z

68

v a hodnotu
a respondentky .
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69

pomoci,

v i

70

Na druhej strane z
sk

a 71

t
ako?

podpory.72
a

svojich pocitoch a
ako

73

74

a edlo

pocitoch osamelosti a pocitoch zrady boli

veku 18-

69 V Perceived Social Support Scale (PSSS).
70 Panaghi et al ., 2012.
71 http://journals.sagepub.com/doi/abs/10.1177/088626096011002006.
72

osoby) a
podobne. My sme vyberali z

73 P

74
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Mu

Count
Column

Valid N % Count
Column

Valid N %
nikdy 29 2,9% 18 1,6%

377 37,4% 302 27,2%

352 34,9% 430 38,8%

233 23,1% 332 29,9%

neviem, nechcem odpov 17 1,6% 27 2,4%

a pocitoch.

nikdy 58 5,8% 27 2,5%

499 49,5% 422 38,1%

268 26,6% 393 35,5%

166 16,5% 237 21,4%

17 1,7% 28 2,5%

podporu.

nikdy 96 9,5% 67 6,0%

452 44,8% 406 36,7%

249 24,7% 349 31,5%

147 14,5% 190 17,1%

64 6,4% 96 8,7%

nikdy 65 6,5% 39 3,5%

419 41,5% 370 33,4%

272 27,0% 376 33,9%

229 22,7% 291 26,2%

24 2,3% 33 2,9%

nikdy 442 43,8% 468 42,3%

469 46,5% 515 46,5%

58 5,8% 71 6,4%

10 1,0% 6 ,5%

29 2,9% 48 4,3%

nikdy 726 72,1% 728 65,7%

222 22,0% 306 27,6%

39 3,9% 34 3,1%

6 ,6% 9 ,8%

neviem, n 14 1,4% 31 2,8%

29,9 %

a
a

k
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svojich

3
40,6 %

Slovenska (resp. na menej hl

i fungovala nie
len smerom navonok od jednotlivca, ale aj od okolia smerom k jednotlivcovi.

V
s

-41 %.

A s

-55

svojich pocitoch a

na pocity podpory a zvonku.
Rovnako ako v

s

menej ako 50
u

a podpory z

A
a

s ami ich podiel narastal na troj
-23%. Pri pocitoch

osamelosti sa s o 1-
v podstatne
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svojich pocitoch a pri

V u
s
a

kontroly.

0,19 a 0,18 bodov aj

bodov) a nej fyzickej agresii (0,38
bodov) a

A j pocity osamelosti.

vtedy, ak by

75

a

kontroly.

6.2.6

opakovane opakovane
dzovanie ,57 ,56 ,60 ,60

kontrola ,63 ,64 ,62 ,63
,58 ,62 ,62 ,67
,58 ,61 ,61 ,62
- - - -

s
,66

IE

opakovane opakovane

75
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,63 ,62 ,65 ,64
,62 ,60 ,61 ,60
,63 ,64 ,63 ,64
,61 ,63 ,62 ,64
,65 ,62 ,63 ,62

s
,70

svojich pocitoch
a odporu a
s

76

od
podobne.

K
a 77

-
-

votom,

19 21

54 53
22 22

4 4
1 0

100,0 100,0

73 74

5 4
- 5 2,14 2,11

0,80 0,80

N pre priemer 1 006 1 108
Total 1 008 1 108

76

ak t

77 https://www.numbeo.com/quality-of-life/rankings_by_country.jsp;
http://www.oecdbetterlifeindex.org/#/11111111111.
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D
Ce nich

a

Podobne v
obavy), a

-40 %
a

noci sa s

s larovalo obavy len 5-

1 10
18 58

80 31
1 1

1 4
6 32

92 64

0 1

2 17
13 42

84 33
1 7

0 1

2 17

27 54
70 28

1 1

1 4

erne obavy 4 26
94 67

1 3

1 4
5 27

92 64
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2 5

1 3

6 31
92 64

1 1
0 1

1 2
3 7

95 90
1 1

nich obavy

Obavy z napadnutia v
z

u pritom s
enila iba mierne.

1 = nikdy sa mi to nestalo 95 94
2 = stalo sa mi to raz 3 4
3 = stalo sa mi to opakovane 2 2

100,0 100,0

pod.),

s
ferencoval.

S fyzickou agresiou

pri

obavami v

u
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6.3.

apitol

celok.

rodine
a

detstve a

pade o

Z
lena rodiny

nich; u

z
v

-

to s

na pomo 2 % z

2 11

2 15

5 13
0 3

0 3
5 6

2 8
0 2

3 5

3 5
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kontroly a

v
a s

s
Respondenti a

v
v 78

u
- z

l. Na

V podsta

toho pripadlo 15 %) a i

s
nie, nikdy 91 100 96 99 99 97

6 0 2 0 1 2

- 3 0 1 1 0 0
0 0 1 0 0 0
1 0 0 0 0 0

m i

9
).

78

len
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-2 %; v

to aj v

rodine a
z
a rodiny detstva.

z s nimi. Tri tvrdenia
rodine a

s
veku 18-

A z
aj
a toho

partnerov o veciach rodiny bez o

napokon s
92,2 %

4,6
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Count
Column Valid

N % Count
Column Valid

N %
75 7,5% 36 3,3%

280 27,8% 112 10,1%

417 41,3% 441 39,8%

169 16,8% 488 44,0%

67 6,6% 31 2,8%

523 51,9% 698 63,0%

m 427 42,3% 368 33,2%

31 3,1% 19 1,7%

4 ,4% 1 ,1%

23 2,2% 22 2,0%

355 35,2% 431 38,9%

559 55,4% 590 53,3%

49 4,9% 50 4,5%

10 1,0% 1 ,1%

36 3,5% 35 3,2%

269 26,7% 328 29,6%

570 56,5% 590 53,2%

103 10,2% 132 11,9%

20 1,9% 13 1,1%

46 4,6% 45 4,1%

33 3,3% 19 1,7%

112 11,1% 52 4,7%

424 42,0% 342 30,9%

403 39,9% 663 59,8%

36 3,6% 31 2,8%

rodiny rovnako, bez

555 55,1% 767 69,2%

360 35,7% 276 24,9%

53 5,3% 36 3,2%

7 ,7% 5 ,4%

33 3,2% 24 2,2%

medzi

-70 rokov
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tentoraz ro postavili k

tomto p

k
79

6.3.4). H

pri fyzickej agresii v
u

fyzickej agresii

Index

opakovane opakovane
,50 ,48 ,45 ,44

kontrola ,47 ,46 ,48 ,45
,52 ,48 ,60 ,56
,53 ,48 ,58 ,62
- - - -

s
,37

opakovane opakovane
,23 ,23 ,23 ,21
,25 ,22 ,25 ,23
,18 ,17 ,19 ,17
,20 ,16 ,20 ,17
,20 ,21 ,20 ,21

s
,22

predstavou
o

fyzickej agresie v
s

povinnosti a

79 ; hodnotu 0 by mal vtedy
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opakovane opakovane
,26 ,26 ,22 ,26

kontrola ,23 ,23 ,22 ,23
Ek ,26 ,21 ,26 ,22

,32 ,26 ,23 ,27
- - - -

s
,24

opakovane kutok opakovane
,14 ,12 ,12 ,11
,13 ,12 ,13 ,12
,13 ,12 ,12 ,12
,13 ,10 ,13 ,11
,14 ,16 ,14 ,16

s
,15

rodine vo

a

v rodine oslabuje; u
hlavnej role m

zopakoval a v tomto

so skutkami fyzickej agresie
v 0,77 bodov.

u dov. A
fyzickou

agresiou v

a

v porovna 80

80
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opakovane opakovane
,70 ,67 ,70 ,71

kontrola ,69 ,69 ,74 ,74
,70 ,72 ,78 ,75
,71 ,67 ,77 ,75
- - - -

s
,67

opakovane
raz

opakovane
,73 ,74 ,75 ,75
,74 ,74 ,72 ,72
,70 ,70 ,70 ,71
,74 ,74 ,77 ,77
,73 ,70 ,72 ,70

s
,68

u u

a
u

dospelosti

81 rodine alebo dospievanie
v

V
respondentky s 82
normy a

a

17,6 %

81

(IVO)
! ! zvyky

82 a



129

vi 21,6 %)
Slovenska vo veku 18-

slovo v

fyzi

rodi
-

Svedkami rodine boli niekedy deti
v
a z 5

detstva.

A podobe
ov a

Count
Column

Valid N % Count
Column

Valid N %

autori
49 4,9% 69 6,2%

140 13,9% 127 11,4%

396 39,3% 386 34,9%

nikdy 411 40,8% 515 46,5%

1 ,1% 6 ,6%

10 1,0% 5 ,5%

65 6,4% 94 8,5%

164 16,2% 146 13,1%

312 30,9% 335 30,2%

nikdy 445 44,1% 515 46,4%

4 ,4% 14 1,3%

19 1,9% 4 ,4%

Otec mal v

mamou

102 10,1% 94 8,5%

168 16,7% 165 14,9%

310 30,8% 313 28,2%

nikdy 391 38,8% 495 44,6%

22 2,1% 30 2,7%

14 1,4% 12 1,1%

18 1,8% 35 3,2%

19 1,9% 16 1,5%

261 25,9% 196 17,7%



130

(bitka, facky).
nikdy 695 69,0% 843 76,1%

8 ,8% 15 1,3%

8 ,7% 3 ,3%

rodine.

18 1,8% 41 3,7%

24 2,4% 14 1,3%

64 6,3% 70 6,4%

nikdy 880 87,3% 950 85,8%

14 1,4% 27 2,5%

9 ,9% 5 ,4%

bili.

15 1,5% 34 3,1%

11 1,0% 5 ,4%

105 10,5% 86 7,8%

nikdy 805 79,9% 925 83,5%

66 6,5% 53 4,7%

6 ,6% 5 ,4%

vyskytovali a

a rodiny, bolo u
-

s
hodnota 1 by sa

Ako ukazuje tab

fyzickej agresie). Za je pomerne
83

83

o ti.
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opakovane opakovane
,27 ,31 ,29 ,29

kontrola ,24 ,24 ,30 ,30
,29 ,28 ,31 ,31
,31 ,35 ,44 ,52
- - - -

s
,16

tok opakovane opakovane
,26 ,29 ,27 ,28
,24 ,26 ,24 ,26
,26 ,26 ,26 ,26
,30 ,28 ,28 ,26
,25 ,25 ,26 ,25

s
,16

dospievania respondentov a respondentiek boli
adilo

-

Count
Column

Valid N % Count
Column

Valid N %

-
odchod mimo

nikdy 805 79,8% 910 82,1%
raz 54 5,3% 52 4,7%

opakovane 109 10,8% 102 9,2%

23 2,3% 38 3,4%

17 1,7% 7 ,6%
nikdy 903 89,6% 999 90,1%
raz 80 8,0% 70 6,4%
opakovane 0 0,0% 4 ,3%

18 1,8% 30 2,7%
neviem, nech 6 ,6% 5 ,4%

odchod mimo

nikdy 977 97,0% 1081 97,5%
raz 10 1,0% 3 ,3%
opakovane 5 ,5% 6 ,6%

10 1,0% 12 1,1%

5 ,5% 6 ,5%

nikdy 932 92,5% 1058 95,5%

raz 23 2,3% 9 ,8%
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vysmievanie zo strany

opakovane 21 2,1% 24 2,2%

28 2,8% 12 1,1%

4 ,4% 5 ,4%

a. nikdy 727 72,1% 831 75,0%

raz 95 9,5% 88 7,9%
opakovane 150 14,8% 153 13,8%

21 2,1% 22 2,0%

15 1,5% 14 1,3%
nikdy 949 94,2% 1044 94,3%
raz 12 1,2% 12 1,1%
opakovane 23 2,3% 32 2,9%

11 1,1% 10 ,9%

13 1,3% 9 ,8%
nikdy 964 95,6% 1055 95,2%

raz 15 1,5% 16 1,4%

opakovane 12 1,2% 18 1,6%

7 ,7% 13 1,2%

9 ,9% 7 ,6%
nikdy 935 92,8% 1039 93,8%
raz 4 ,4% 15 1,4%
opakovane 12 1,2% 11 1,0%

48 4,8% 37 3,4%

9 ,9% 5 ,4%

-

z 14 %
o

rodine deklarovalo 1,5 %

ov a

z 4 %

A a za

a

neprejavili.
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1;

opakovane opakovane
,16 ,18 ,17 ,14

kontrola ,13 ,12 ,15 ,12
,21 ,22 ,13 ,14
,18 ,21 ,20 ,20
- - - -

s
,03

As
opakovane opakovane

,14 ,15 ,13 ,13
,13 ,15 ,13 ,15
,15 ,17 ,15 ,15
,17 ,17 ,15 ,16
,17 ,20 ,18 ,20

s
,03

dos

detstve
a v dospel
a do dosiahnutia

fyzickou agresiou od

V DETSTVE

Nie Nie
Column
N %

Column N
%

Column
N %

Column N
%

nie 86,2% 50,9% 81,0% 48,5%

13,8% 49,1% 19,0% 51,5%

nie 89,3% 61,9% 85,5% 59,3%

10,7% 38,1% 14,5% 40,7%
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nie 95,3% 81,3% 86,6% 59,1%

4,7% 18,7% 13,4% 40,9%

nie 96,2% 87,0% 88,6% 67,3%

3,8% 13,0% 11,4% 32,7%

V DETSTVE

Nie Nie
Column
N %

Column N
%

Column
N %

Column N
%

nie 83,7% 45,0% 78,7% 46,2%

16,3% 55,0% 21,3% 53,8%

nie 88,0% 55,3% 84,6% 52,5%

12,0% 44,7% 15,4% 47,5%

nie 95,0% 76,6% 84,7% 57,2%

5,0% 23,4% 15,3% 42,8%

nie 96,3% 83,1% 87,7% 62,5%

3,7% 16,9% 12,3% 37,5%

a 13,8 %; a

nejakou

a

za

int prejavmi fyzickej

detstve

Zhrnutie: dospievanie v
v tie
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detstva:

Slovenska vo veku 18-70 rokov s

v

ska vo veku 18-

nejakou

-70 rokov zistil pomerne
vy

arostlivosti
a u

tomto

dospelosti:

-70 rokov. Pri psychickom

o

skutkov.

im

V sa

-
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Slovenska vo veku 18-

a to aj v
p
osobami partneri, s

od

-

v

s

v

a

a

- ino

-2 %; v
a

a by v
a s
v

Dopady a

u pomerne rozsiahlej skupiny
sa do istej miery aj

dopadmi.

s
s

fyzickou agresiou
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oslabuje. A pri

a obavami v

a
v
ste u

v

a
u

a dospievanie v
a v

postupmi.
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ANNEX 2
FYZICKOU AGRESIOU

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 955 94,7 94,7 94,7

21 2,1 2,1 96,8
-5 15 1,5 1,5 98,3

13 1,2 1,2 99,6
neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1059 95,6 95,6 95,6
15 1,4 1,4 97,0

- 8 ,8 ,8 97,7
19 1,7 1,7 99,5

neviem, nechcem 6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 965 95,7 95,7 95,7

18 1,8 1,8 97,5
- 12 1,2 1,2 98,7

7 ,7 ,7 99,4
neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1071 96,6 96,6 96,6
9 ,8 ,8 97,5

- 8 ,7 ,7 98,2
12 1,1 1,1 99,2

neviem, nechcem 8 ,8 ,8 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Dal facku
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 682 67,6 67,6 67,6
88 8,7 8,7 76,4

2- 163 16,2 16,2 92,5
66 6,6 6,6 99,1

neviem, nechcem 9 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 873 78,8 78,8 78,8

76 6,8 6,8 85,6
-5 107 9,6 9,6 95,2

45 4,1 4,1 99,3
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 949 94,1 94,1 94,1

21 2,1 2,1 96,2
- 14 1,4 1,4 97,6

18 1,8 1,8 99,3
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1063 96,0 96,0 96,0
10 ,9 ,9 96,9

- 15 1,3 1,3 98,2
13 1,1 1,1 99,4

neviem, nechcem 7 ,6 ,6 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Kopal alebo zbil
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 960 95,2 95,2 95,2
13 1,3 1,3 96,5

- 20 2,0 2,0 98,5
8 ,8 ,8 99,3

neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1075 97,0 97,0 97,0
5 ,5 ,5 97,5

- 11 1,0 1,0 98,4
11 1,0 1,0 99,5

neviem, nechcem 6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1001 99,3 99,3 99,3
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,0 ,0 99,3
- 2 ,2 ,2 99,5

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1096 98,9 98,9 98,9
1 ,1 ,1 99,0

- 2 ,2 ,2 99,2
3 ,3 ,3 99,5

neviem, nechcem 6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

ANEX 2.2
DETSTVA

Count
Column N

%
Column

Valid N%
nie, nikdy 1001 99,3% 99,3%

1 ,1% ,1%
- 0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%
neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

Niekto sa pred Vami nie, nikdy 999 99,1% 99,1%
2 ,2% ,2%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

ov.

nie, nikdy 1000 99,2% 99,2%
0 0,0% 0,0%

- 1 ,1% ,1%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

nie, nikdy 1001 99,3% 99,3%
1 ,1% ,1%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

nie, nikdy - - -

-
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neviem, nechcem

nie, nikdy 1002 99,4% 99,4%
0 0,0% 0,0%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

Nie nie, nikdy - - -

-

neviem, nechcem

nie, nikdy 1002 99,4% 99,4%
0 0,0% 0,0%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

nie, nikdy 1002 99,4% 99,4%
0 0,0% 0,0%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 6 ,6% ,6%

Count
Column N

%
Column

Valid N%
nie, nikdy 1096 98,9% 98,9%

1 ,1% ,1%
- 0 0,0% 0,0%

viac 0 0,0% 0,0%
neviem, nechcem 11 1,0% 1,0%

Niekto sa pred Vami nie, nikdy 1081 97,5% 97,5%
9 ,8% ,8%

- 5 ,5% ,5%
2 ,2% ,2%

neviem, nechcem 11 1,0% 1,0%

nie, nikdy 1092 98,6% 98,6%
5 ,4% ,4%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 11 1,0% 1,0%

N nie, nikdy 1092 98,6% 98,6%
4 ,3% ,3%

- 1 ,1% ,1%
0 0,0% 0,0%
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neviem, nechcem 11 1,0% 1,0%

nej
nie, nikdy 1095 98,8% 98,8%

1 ,1% ,1%
- 0 0,0% 0,0%

0 0,0% 0,0%
neviem, nechcem 12 1,1% 1,1%

nie, nikdy 1096 98,9% 98,9%
0 0,0% 0,0%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 12 1,1% 1,1%

nie, nikdy 1095 98,8% 98,8%
1 ,1% ,1%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 12 1,1% 1,1%

nie, nikdy 1096 98,9% 98,9%
0 0,0% 0,0%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 12 1,1% 1,1%

nie, nikdy 1095 98,8% 98,8%
1 ,1% ,1%

- 0 0,0% 0,0%
0 0,0% 0,0%

neviem, nechcem 12 1,1% 1,1%

- DETSTVO

detstva (index 0 - 1)

Pohlavie

ro_12 ro_12

INDEX INDEX

s fyzickou agresiou
v

nie ,01 ,01

,06 ,08

s fyzickou agresiou
nie ,01 ,01

,08 ,11
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v
skutok opakovane)

v det

nie - ,02

,12

v
skutok opakovane)

nie ,02

0,00

- 1)

Pohlavie

ro_08 ro_08

INDEX INDEX

s fyzickou agresiou
v

nie ,04 ,02

,09 ,07

s fyzickou agresiou
v
skutok opakovane)

nie ,04 ,02

,09 ,09

v

nie - ,03

,08

v
skutok opakovane)

nie ,03

0,10

fyzickou a -
1)

Pohlavie

ro_09 ro_09

INDEX INDEX

s fyzickou agresiou
v

nie ,88 ,90

,82 ,83

s fyzickou agresiou
v
skutok opakovane)

nie ,88 ,90

,81 ,81

v

nie - ,88

,81

nie ,88
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v
skutok opakovane)

0,72

ANEX 3
ANEX 3.

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 916 90,8 90,8 90,8

28 2,8 2,8 93,6
- 35 3,4 3,4 97,1

25 2,4 2,4 99,5
neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 975 88,0 88,0 88,0
17 1,5 1,5 89,5

- 45 4,1 4,1 93,6
60 5,4 5,4 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 923 91,5 91,5 91,5

31 3,1 3,1 94,6
- 26 2,6 2,6 97,2

21 2,1 2,1 99,3
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 976 88,1 88,1 88,1
28 2,6 2,6 90,6

- 40 3,6 3,6 94,2
53 4,8 4,8 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0



145

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 926 91,9 91,9 91,9

34 3,4 3,4 95,3
- 18 1,8 1,8 97,1

18 1,8 1,8 98,9
neviem, nechcem 11 1,1 1,1 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 970 87,5 87,5 87,5
32 2,8 2,8 90,4

- 36 3,2 3,2 93,6
59 5,3 5,3 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 914 90,7 90,7 90,7

45 4,4 4,4 95,1
- 22 2,2 2,2 97,3

15 1,5 1,5 98,8
neviem, nechcem 12 1,2 1,2 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 973 87,8 87,8 87,8
33 2,9 2,9 90,8

- 28 2,5 2,5 93,3
62 5,6 5,6 98,8

neviem, nechcem 13 1,2 1,2 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 975 96,7 96,7 96,7

6 ,6 ,6 97,3
- 6 ,6 ,6 98,0

15 1,4 1,4 99,4
neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1011 91,2 91,2 91,2
13 1,2 1,2 92,4

- 21 1,9 1,9 94,3



146

51 4,6 4,6 98,9
neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

osti
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 986 97,8 97,8 97,8
10 1,0 1,0 98,8

-
4 ,4 ,4 99,2

neviem, nechcem 8 ,8 ,8 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1045 94,3 94,3 94,3
11 1,0 1,0 95,2

- 13 1,2 1,2 96,4
28 2,5 2,5 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

zoberie, zbije...)
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 991 98,3 98,3 98,3
7 ,7 ,7 99,0

-
4 ,4 ,4 99,3

neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1064 96,0 96,0 96,0
12 1,0 1,0 97,1

- 3 ,3 ,3 97,4
17 1,5 1,5 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

oddychu...)

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 991 98,4 98,4 98,4

6 ,6 ,6 98,9
- 4 ,4 ,4 99,3

1 ,1 ,1 99,4
neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0
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Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1068 96,4 96,4 96,4
6 ,6 ,6 96,9

- 5 ,5 ,5 97,4
17 1,5 1,5 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 986 97,8 97,8 97,8

8 ,8 ,8 98,6
- 5 ,5 ,5 99,1

3 ,3 ,3 99,4
neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1071 96,7 96,7 96,7
10 0,9 0,9 97,5

- 6 ,6 ,6 98,1
9 0,8 0,8 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Odmietanie, neposkytnutie starostlivosti o
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 993 98,6 98,6 98,6
3 ,3 ,3 98,8

- 4 ,4 ,4 99,2
1 ,1 ,1 99,3

neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1083 97,8 97,8 97,8
1 ,1 ,1 97,9

- 1 ,1 ,1 97,9
11 1,0 1,0 98,9

neviem, nechcem 12 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0
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OBMEDZOVANIA

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 887 88,0 88,0 88,0

26 2,6 2,6 90,6
- 48 4,7 4,7 95,4

37 3,7 3,7 99,1
neviem, nechcem 9 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 974 87,9 87,9 87,9
33 3,0 3,0 90,8

- 59 5,3 5,3 96,1
35 3,2 3,2 99,3

neviem, nechcem 8 ,7 ,7 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 962 95,5 95,5 95,5

14 1,4 1,4 96,9
- 11 1,1 1,1 98,0

11 1,1 1,1 99,1
neviem, nechcem 10 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1042 94,0 94,0 94,0
13 1,2 1,2 95,2

- 20 1,8 1,8 96,9
a viac 25 2,2 2,2 99,2

neviem, nechcem 9 ,8 ,8 100,0

Total 1108 100,0 100,0

nevery
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 961 95,3 95,3 95,3
17 1,7 1,7 97,0

-5 15 1,4 1,4 98,5
9 ,9 ,9 99,4

neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative
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nie, nikdy 991 89,4 89,4 89,4
30 2,7 2,7 92,1

- 46 4,1 4,1 96,2
33 3,0 3,0 99,2

neviem, nechcem 8 ,8 ,8 100,0

Total 1108 100,0 100,0

-
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 990 98,2 98,2 98,2
1 ,1 ,1 98,3

- 9 ,9 ,9 99,2
2 ,2 ,2 99,4

neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1044 94,3 94,3 94,3
20 1,8 1,8 96,0

- 13 1,2 1,2 97,2
23 2,0 2,0 99,3

neviem, nechcem 8 ,7 ,7 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Prenasledovanie a )
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 994 98,6 98,6 98,6
1 ,1 ,1 98,7

- 4 ,4 ,4 99,1
5 ,5 ,5 99,6

neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1057 95,4 95,4 95,4
12 1,1 1,1 96,5

- 13 1,2 1,2 97,7
16 1,5 1,5 99,2

neviem, nechcem 9 ,8 ,8 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1003 99,5 99,5 99,5

-
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,0 ,0 99,6
neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1078 97,3 97,3 97,3
5 ,5 ,5 97,7

- 5 ,4 ,4 98,2
11 1,0 1,0 99,2

neviem, nechcem 9 ,8 ,8 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 974 96,6 96,6 96,6

11 1,1 1,1 97,7
- 10 1,0 1,0 98,7

6 ,6 ,6 99,3
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1045 94,3 94,3 94,3
13 1,2 1,2 95,5

- 20 1,8 1,8 97,3
20 1,8 1,8 99,1

neviem, nechcem
od

10 ,9 ,9 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1004 99,6 99,6 99,6

-

neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1093 98,6 98,6 98,6
3 ,3 ,3 98,9

-
2 ,2 ,2 99,1

neviem, nechcem 10 ,9 ,9 100,0

Total 1108 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 971 96,3 96,3 96,3

5 ,5 ,5 96,8
- 15 1,5 1,5 98,3

8 ,8 ,8 99,1
neviem, nechcem 10 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

y nie, nikdy 1018 91,9 91,9 91,9
13 1,2 1,2 93,0

- 32 2,8 2,8 95,9
35 3,1 3,1 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

bytu
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 991 98,3 98,3 98,3
6 ,6 ,6 98,9

- 2 ,2 ,2 99,1
1 ,1 ,1 99,1

neviem, nechcem 9 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1075 97,0 97,0 97,0
9 ,9 ,9 97,8

- 10 ,9 ,9 98,8
6 ,5 ,5 99,3

neviem, nechcem 8 ,7 ,7 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 981 97,3 97,3 97,3

10 1,0 1,0 98,3
- 4 ,4 ,4 98,7

4 ,4 ,4 99,1
neviem, nechcem 9 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative
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nie, nikdy 1043 94,2 94,2 94,2
10 ,9 ,9 95,1

- 22 2,0 2,0 97,1
25 2,2 2,2 99,3

neviem, nechcem 8 ,7 ,7 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 992 98,4 98,4 98,4

3 ,3 ,3 98,6
- 2 ,2 ,2 98,8

3 ,3 ,3 99,1
neviem, nechcem 9 ,9 ,9 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1062 95,9 95,9 95,9
6 ,6 ,6 96,4

- 15 1,3 1,3 97,8
12 1,1 1,1 98,9

neviem, nechcem 13 1,1 1,1 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 994 98,6 98,6 98,6

- 3 ,3 ,3 98,9
1 ,1 ,1 99,0

neviem, nechcem 10 1,0 1,0 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1062 95,9 95,9 95,9
11 1,0 1,0 96,8

- 12 1,1 1,1 97,9
13 1,1 1,1 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 992 98,4 98,4 98,4

8 ,8 ,8 99,1
- 1 ,1 ,1 99,2
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1 ,1 ,1 99,3
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1063 95,9 95,9 95,9
13 1,2 1,2 97,1

- 17 1,5 1,5 98,6
5 ,5 ,5 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

a. Fackovanie

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 961 95,4 95,4 95,4

25 2,5 2,5 97,9
- 12 1,2 1,2 99,0

5 ,5 ,5 99,5
neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1031 93,0 93,0 93,0
27 2,4 2,4 95,4

- 20 1,8 1,8 97,2
26 2,4 2,4 99,6

neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1108 100,0 100,0

b.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 986 97,8 97,8 97,8
10 1,0 1,0 98,8

- 7 ,7 ,7 99,5
3 ,3 ,3 99,8

neviem, nechcem 2 ,2 ,2 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1008 100,0 100,0
1062 95,8 95,8 95,8

- 10 ,9 ,9 96,8
15 1,3 1,3 98,1
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neviem, nechcem 14 1,3 1,3 99,4

Total 7 ,6 ,6 100,0
1108 100,0 100,0

c.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 996 98,8 98,8 98,8
2 ,2 ,2 99,1

- 6 ,6 ,6 99,7
1 ,1 ,1 99,8

neviem, nechcem 2 ,2 ,2 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1085 97,9 97,9 97,9
4 ,3 ,3 98,2

- 11 1,0 1,0 99,2
2 ,2 ,2 99,4

neviem, nechcem 7 ,6 ,6 100,0

Total 1108 100,0 100,0

d.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 997 98,9 98,9 98,9
3 ,3 ,3 99,2

- 2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,6

neviem, nechcem 4 ,4 ,4 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1077 97,2 97,2 97,2
7 ,6 ,6 97,8

- 7 ,7 ,7 98,5
11 1,0 1,0 99,5

neviem, nechcem
o

6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

e. Kopanie
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 997 98,9 98,9 98,9
5 ,5 ,5 99,4

- 1 ,1 ,1 99,5

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1081 97,5 97,5 97,5

6 ,5 ,5 98,0
- 3 ,3 ,3 98,3

12 1,1 1,1 99,4
neviem, nechcem 7 ,6 ,6 100,0

Total 1108 100,0 100,0

f.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1001 99,4 99,4 99,4
2 ,2 ,2 99,5

-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1090 98,4 98,4 98,4
3 ,2 ,2 98,6

- 1 ,1 ,1 98,8
7 ,6 ,6 99,4

neviem, nechcem 7 ,6 ,6 100,0

Total 1108 100,0 100,0

g. Zbitie
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 981 97,3 97,3 97,3
17 1,7 1,7 99,0

- 2 ,2 ,2 99,2
2 ,2 ,2 99,4

neviem, nechcem 6 ,6 ,6 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1063 95,9 95,9 95,9
12 1,0 1,0 97,0

- 11 1,0 1,0 97,9
17 1,5 1,5 99,5

neviem, nechcem 6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

h.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1002 99,4 99,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5
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-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1100 99,2 99,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3

-
2 ,2 ,2 99,5

neviem, nechcem 6 ,5 ,5 100,0

Total 1108 100,0 100,0

i.
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1002 99,4 99,4 99,4
1 ,1 ,1 99,5

-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1100 99,3 99,3 99,3

- 1 ,1 ,1 99,4

neviem, nechcem 7 ,6 ,6 100,0

Total 1108 100,0 100,0

j. enom rodiny
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 996 98,8 98,8 98,8
3 ,3 ,3 99,2

-
3 ,3 ,3 99,5

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1075 97,0 97,0 97,0
11 1,0 1,0 98,0

- 7 ,6 ,6 98,6
10 ,9 ,9 99,5

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0
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Total 1108 100,0 100,0

ANEX 3.5: FREKVENCI

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1003 99,5 99,5 99,5

-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1087 98,1 98,1 98,1
2 ,1 ,1 98,3

- 3 ,3 ,3 98,5
6 ,6 ,6 99,1

neviem, nechcem 10 ,9 ,9 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1000 99,2 99,2 99,2

1 ,1 ,1 99,2
- 1 ,1 ,1 99,3

ac
neviem, nechcem 7 ,7 ,7 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1065 96,1 96,1 96,1
8 ,8 ,8 96,9

- 15 1,3 1,3 98,3
9 ,8 ,8 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1003 99,5 99,5 99,5

-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0
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Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1087 98,1 98,1 98,1
2 ,1 ,1 98,3

- 3 ,3 ,3 98,5
6 ,6 ,6 99,1

neviem, nechcem 10 ,9 ,9 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1003 99,5 99,5 99,5

-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1090 98,4 98,4 98,4
4 ,4 ,4 98,8

- 2 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1002 99,4 99,4 99,4

1 ,1 ,1 99,5
-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1090 98,3 98,3 98,3
1 ,1 ,1 98,4

- 2 ,2 ,2 98,6
5 ,5 ,5 99,0

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Cumulative
nie, nikdy 1003 99,5 99,5 99,5
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-

neviem, nechcem 5 ,5 ,5 100,0

Total 1008 100,0 100,0
Frequency Percent Valid Cumulative

nie, nikdy 1097 99,0 99,0 99,0

o, 2-

neviem, nechcem 11 1,0 1,0 100,0

Total 1108 100,0 100,0

Pohlavie

Count

Column
Valid N

% Count

Column
Valid N

%
SKUTKY

mesiacov
5 6,0% 14 11,1%

82 94,0% 109 88,9%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
13 16,5% 14 11,6%

65 83,5% 107 88,4%

0 0,0% 0 0,0%

v priebehu pos
mesiacov

12 16,4% 17 13,5%

58 82,0% 109 86,5%

1 1,6% 0 0,0%

mesiacov
17 21,0% 17 13,5%

65 79,0% 106 86,5%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
6 21,9% 12 13,8%

21 78,1% 74 86,2%
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0 0,0% 0 0,0%

Ked

verejnosti

mesiacov
3 25,1% 7 12,9%

10 74,9% 45 87,1%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
1 13,3% 6 19,1%

9 86,7% 25 80,9%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
4 37,6% 5 16,7%

7 62,4% 24 83,3%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
1 8,6% 6 23,1%

14 85,0% 19 76,9%

Nevie, nechce odpove 1 6,4% 0 0,0%

Odmietanie, neposkytnutie mesiacov
1 18,3% 2 18,6%

6 81,7% 10 81,4%

0 0,0% 0 0,0%

SKUTKY

mesiacov
10 8,8% 6 5,1%

102 91,2% 120 94,9%

0 0,0% 0 0,0%

|
Sledovanie a kontrola mailov, mesiacov

6 18,0% 11 18,7%

30 82,0% 47 81,3%

0 0,0% 0 0,0%

v pr
mesiacov

7 18,1% 8 7,8%

33 81,9% 101 92,2%

0 0,0% 0 0,0%

-
v priebehu posled
mesiacov

0 0,0% 9 15,4%

12 100,0% 47 84,6%

0 0,0% 0 0,0%
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mesiacov
3 30,4% 5 11,0%

7 69,6% 37 89,0%

0 0,0% 0 0,0%

zamestnania

mesiacov
0 0,0% 2 8,7%

100,0% 20 91,3%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
7 27,6% 6 11,9%

19 72,4% 47 88,1%

0 0,0% 0 0,0%

obmedzovanie jedla, potravy
mesiacov

0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 5 100,0%

0 0,0% 0 0,0%

SKUTKY

v
mesiacov

4 15,5% 5 6,3%

23 84,5% 74 93,7%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 4 17,7%

n 9 100,0% 21 82,3%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
2 9,0% 12 21,0%

17 91,0% 45 79,0%

Nevie, nechce o 0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
5,0% 6 17,4%

7 95,0% 27 81,6%

0 0,0% 1,0%

Kedy ste naposledy z
Odopretie, obmedzovanie mesiacov

1 28,3% 8 22,4%

3 71,7% 27 77,6%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
1 11,7% 1,1%
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do 8 88,3% 34 98,9%

0 0,0% 0 0,0%

SKUTKY
FYZICKEJ AGRESIE

Fackovanie
12

mesiacov
0 0,0% 5 7,0%

42 100,0% 68 93,0%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 5 12,2%

20 100,0% 34 87,8%

N 0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 3 21,0%

10 100,0% 13 79,0%

0 0,0% 0 0,0%

Ud mesiacov
2 23,1% 3 10,7%

5 76,9% 23 89,3%

0 0,0% 0 0,0%

Kopanie mesiacov
0 0,0% 3 13,8%

6 100,0% 18 86,2%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 3 27,0%

2 100,0% 8 73,0%

0 0,0% 0 0,0%

Kedy st
Zbitie mesiacov

0 0,0% 3 7,4%

21 100,0% 36 92,6%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 3 100,0%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 1 100,0%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
2 23,5% 5 18,2%
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5 76,5% 22 81,8%

0 0,0% 0 0,0%

SKUTKY

mesiacov
0 0,0% 3 10,4%

1 100,0% 23 89,6%

0 0,0% 0 0,0%

bez
mesiacov

0 0,0% 3 8,4%

2 100,0% 29 91,6%

0 0,0% 0 0,0%
ch 12

mesiacov
0 0,0% 3 23,9%

0 0,0% 9 76,1%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 2 22,0%

0 0,0% 5 78,0%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 3 34,8%

1 100,0% 5 65,2%

0 0,0% 0 0,0%

mesiacov
0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 0 0,0%

S
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O
te
c

al
eb
o
m
at
ki
n

B
ra
t

D
ed
ko

Sy
n

V
nu

k

(b
t

)

26,7% 2,2% 18,8% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 5,1% 6,4%
15,4% 0,9% 5,6% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,9%

kritizovanie,

bre,

36,5% 2,3% 8,1% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4%
18,6% 0,0% 2,2% 3,6% 1,7% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0%

20,1% 3,2% 12,8% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 3,6% 4,3%
9,1% 0,9% 6,8% 1,3% 0,8% 2,2% 0,0% 0,6% 0,6%
20,2% 1,7% 11,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,5%
9,7% 1,0% 7,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,7%
15,2% 1,9% 9,6% 0,0% 2,1% 1,4% 0,0% 1,1% 8,5%
12,5% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

rodiny
a
verejnosti

26,8% 5,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0%
9,8% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

zoberie, zbije...)

32,3% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
16,6% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

v oddychu...)

16,5% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
17,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

osamote...

42,9% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
21,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Odmietanie,
neposkytnutie
starostlivosti
o
deti (pri
chorobe,

14,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
7,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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M
at
k
a

ot
co
va

p
ar
tn
er
k
a

Se
st
ra

se
st
ra

B
ab
ka

(
t

i
)

7,1% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 3,3% 1,7%
4,7% 0,9% 0,7% 0,7% 2,3% 0,5% 0,0% 3,1% 0,0%

kritizovanie,
14,4% 0,0% 1,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0%
7,2% 0,9% 2,7% 0,0% 1,8% 0,5% 0,0% 1,6% 0,9%

11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 4,3% 0,0%
3,6% 0,0% 3,1% 0,0% 2,5% 1,3% 0,0% 1,5% 0,2%
13,9% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 1,3%
4,5% 0,0% 5,9% 0,0% 1,6% 0,6% 0,0% 3,6% 0,0%

vanie

8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 8,1% 5,0%
4,3% 1,3% 5,8% 0,0% 2,2% 0,8% 0,0% 3,8% 0,0%

rodiny
a
verejnosti

5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,1% 0,0%
0,0% 0,0% 8,7% 0,0% 4,0% 1,4% 0,0% 2,1% 0,0%

zoberie, zbije...)

20,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,2% 0,0%
6,3% 3,7% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0%

v oddychu...)

15,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 2,2% 0,0% 1,1% 0,0%

osamote...

20,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,8% 0,0%
16,8% 0,0% 0,0% 0,0% 8,0% 2,8% 0,0% 2,8% 0,0%

Odmietanie,
neposkytnutie
starostlivosti
o
deti (pri

41,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
7,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0% 5,7% 0,0%
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chorobe,

O
te
c

al
eb
o
m
at
k
in

B
ra
t

D
ed
ko

Sy
n

V
nu

k

(b
t

)

kontrola

s

22,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
6,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Sledovanie a
kontrola mailov,

listov

3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

nevery

0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

dominancia -

a

2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0%
3,3% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Prenasledovanie
a

osobne, cez

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0%
4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Zamykanie,

do zamestnania

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
8,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

obmedzovanie

rodinou...)

15,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
6,6% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Odopieranie
alebo

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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obmedzovanie
jedla, potravy

M
at
k
a

al
eb
o
ot
co
va

Se
st
ra

B
ab
ka

(t
t

)

(
t

i
)

kontrola

s

33,2% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
13,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,7%

Sledovanie a
kontrola mailov,

listov

11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 2,1% 1,6%

nevery

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 1,0% 0,9% 0,0% 0,7% 0,0% 1,1% 0,0%

dominancia -

a

22,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,7% 0,0%

Prenasledovanie
a

osobne, cez

17,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,2% 0,0%
0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 7,1% 0,0%

Zamykanie,

do zamestnania

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

obmedzovanie

rodinou...)

22,1% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0%
2,4% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0%

Odopieranie
alebo

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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obmedzovanie
jedla, potravy

O
te
c

N
e

al
eb
o
m
at
k
in

B
ra
t

D
ed
ko

Sy
n

V
nu

k

(b
t

)

Napriek

odmietanie

d

financie)

29,6% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0%

z bytu

21,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
15,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

kontrola
13,6% 8,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

kradnutie zo

alebo z ich

11,2% 0,0% 26,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,6%
5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 5,4%

Odopretie,
obmedzovanie

33,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
6,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

25,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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M
at
k
a

al
eb
o
ot
co
va

Se
st
ra

B
ab
ka

(t
t

)

tv
a

(
t

i
)

Napriek

odmietanie

financie)

11,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,5% 0,0% 1,0% 0,0%

z bytu

0,0% 0,0% 13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,8% 0,0% 0,0% 0,0%

kontrola
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 1,6% 0,0%

kradnutie zo

alebo z

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 0,0%

Odopretie,
obmedzovanie

fi

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
na 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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Skutky fyzickej agresie

O
te
c

al
eb
o
m
at
ki
n

B
ra
t

D
ed
ko

Sy
n

V
nu

k

(b
ra
tr
an
ec

)

Fackovanie 53,2% 0,0% 12,1% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 2,1% 8,5%
18,3% 0,0% 7,5% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

vlasy alebo
13,3% 0,0% 52,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 12,2%
16,6% 0,0% 8,1% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4,9% 0,0% 29,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,0%
15,8% 0,0% 11,8% 11,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Udieranie

predmetom,

41,4% 0,0% 17,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,2%
13,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Kopanie 0,0% 0,0% 25,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,3%
13,7% 0,0% 9,1% 13,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%
0,0% 0,0% 33,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,0%
15,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Zbitie 30,8% 0,0% 42,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 8,5%
13,3% 0,0% 0,0% 8,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

zbrane,
bodnutie

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

41,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Skutky fyzickej agresie

M
at
k
a

al
eb
o
ot
co
va

Se
st
ra

B
ab
ka

(t
t

)

(
t

i
)

Fackovanie 5,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1%
2,9% 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

vlasy alebo
8,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 7,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0%

17,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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0,0% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Udieranie

predmetom,

10,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Kopanie 24,4% 0,0% 14,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Zbitie 11,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

zbrane,
bodnutie

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

O
te
c

al
eb
o
m
at
ki
n

B
ra
t

D
ed
ko

S
yn

V
nu

k

(b
t

)

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 8,0%

styku napriek
bez

fyzickej sily

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

k
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

sexu

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

k
styku za

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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fyzickej sily,

M
at
k
a

al
eb
o
ot
co
va

Se
st
ra

B
ab
ka

(t
t

)

(
t

i
)

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

styku napriek
bez

fyzickej sily

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

k
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

sexu

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

k
styku za

fyzickej sily,

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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ANNEX 4

a.

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
-

rodiny | Vulg

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

3 15,4% 8 8,5%

- 10 55,4% 30 33,3%

5 29,2% 52 58,2%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

kritizovanie,
po

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

2 10,1% 18 20,3%

- 13 54,2% 27 30,7%

9 35,8% 43 49,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

rodin

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

7 27,2% 16 16,7%

- 9 34,0% 27 28,4%

10 38,7% 52 54,9%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

rodiny |

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

11 35,7% 14 16,1%

- 14 42,5% 20 22,9%

7 21,8% 55 61,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

2 18,0% 7 10,1%

- 3 30,9% 17 24,9%

5 51,1% 46 65,1%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

rodiny |

verejnosti

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

3 69,0% 10 22,4%

- 0 0,0% 9 22,0%

1 31,0% 24 55,6%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 44,3% 7 32,8%
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rodiny |

u,
zoberie,

zbije...)

- 0 0,0% 1 4,8%

1 55,7% 14 62,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

rodiny |

(nezmy

oddychu...)

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

3 43,6% 5 19,1%

- 3 56,4% 3 13,1%

0 0,0% 16 67,8%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

osamote...

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 4 31,2%

- 0 0,0% 2 17,5%

0 0,0% 7 51,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

rodiny | Odmietanie,
neposkytnutie

chorobe,

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 1 9,3%

- 0 0,0% 1 7,3%

0 0,0% 9 83,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

b. kontroly

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
- Pocit

neslobody |
nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

10 24,6% 25 24,1%

- 22 52,0% 49 47,3%

10 23,5% 29 28,6%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |
Sledovanie a
kontrola mailov,

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

10 39,7% 10 18,8%

- 9 36,6% 20 37,9%

6 23,7% 22 43,3%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

14 41,6% 30 28,0%

- 13 38,9% 45 42,1%

6 19,5% 32 30,0%
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neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |

dominancia -

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 19 34,9%

- 5 86,4% 13 24,0%

1 13,6% 23 41,1%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |
Prenasledovanie a

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 15,2% 10 25,8%

- 2 32,2% 13 35,7%

3 52,6% 14 38,5%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |
Zamykanie,

o
zamestnania

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 5 24,7%

- 0 0,0% 5 22,7%

100,0% 11 52,6%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit

obmedzovanie

i, s
rodinou...)

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

4 28,5% 13 28,0%

- 6 45,5% 15 31,7%

4 26,0% 19 40,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- Pocit
neslobody |
Odopieranie alebo

obmedzovanie jedla,
potravy

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 1 33,4%

- 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 2 66,6%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

c.

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
-

Napriek

financie).

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

3 22,3% 13 17,1%

- 7 57,9% 28 37,5%

2 19,8% 34 45,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%
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- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

4 87,3% 7 34,1%

- 1 12,7% 10 49,0%

0 0,0% 4 17,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

6 57,6% 9 16,7%

- 2 20,8% 21 39,4%

2 21,7% 23 43,9%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

kradnutie zo

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 57,0% 3 12,4%

- 1 43,0% 12 43,6%

0 0,0% 12 44,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

Odopretie,
obmedzovanie

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 9 25,6%

- 3 100,0% 12 36,2%

0 0,0% 13 38,2%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

vedomia (berie

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

5 84,4% 13 37,0%

- 1 15,6% 17 47,8%

0 0,0% 5 15,2%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

d. Skutky fyzickej agresie

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

4 81,8% 17 28,3%

- 1 18,2% 17 29,8%

0 0,0% 25 41,9%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%
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- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 67,7% 6 18,5%

- 0 0,0% 11 36,7%

32,3% 13 44,8%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 47,0% 3 33,6%

- 1 53,0% 5 55,5%

0 0,0% 1 10,9%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

Partne -

predmetom,

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

2 100,0% 7 26,7%

- 0 0,0% 7 29,3%

0 0,0% 11 44,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 3 18,5%

- 0 0,0% 2 11,4%

0 0,0% 12 70,1%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-
5. roku

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 3 24,9%

- 0 0,0% 1 12,9%

0 0,0% 7 62,2%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 12 31,4%

- 0 0,0% 9 24,5%

0 0,0% 16 44,1%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 0 0,0%

- 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 2 100,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

zbrane, bodnutie

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 0 0,0%

- 0 0,0% 1 100,0%

0 0,0% 0 0,0%
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neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 36,3% 11 41,4%

- 0 0,0% 7 28,2%

3 63,7% 8 30,4%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

e.

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 4 19,9%

- 1 100,0% 10 46,2%

0 0,0% 8 33,8%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

-

15. ro

sily

nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 8 26,4%

- 1 100,0% 15 46,6%

0 0,0% 9 27,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

P - nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 2 14,7%

- 0 0,0% 3 28,5%

0 0,0% 6 56,9%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 4 58,1%

- 0 0,0% 2 22,1%

0 0,0% 1 19,8%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

1 100,0% 1 7,9%

- 0 0,0% 2 22,2%

0 0,0% 5 70,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

- nie, nikdy 0 0,0% 0 0,0%

0 0,0% 0 0,0%
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- 0 0,0% 0 0,0%

c 0 0,0% 0 0,0%

neviem, nechcem 0 0,0% 0 0,0%

Count
Column

Valid N% Count
Column

Valid N%
,00 961 95,3% 979 88,3%

1,00 15 1,5% 25 2,3%

2,00 10 1,0% 21 1,9%

3,00 8 ,7% 10 ,9%

4,00 8 ,8% 13 1,1%

5,00 3 ,3% 20 1,8%

6,00 2 ,2% 18 1,7%

7,00 1 ,1% 6 ,6%

8,00 0 0,0% 9 ,8%

9,00 0 0,0% 2 ,2%

10,00 0 0,0% 5 ,5%

,00 947 94,0% 967 87,3%

1,00 27 2,7% 41 3,7%

2,00 15 1,5% 30 2,7%

3,00 10 1,0% 22 2,0%

4,00 5 ,5% 18 1,6%

5,00 2 ,2% 12 1,0%

6,00 1 ,1% 9 ,8%

7,00 0 0,0% 8 ,8%

8,00 0 0,0% 3 ,2%

SKUTKY ,00 988 98,0% 1012 91,3%

1,00 10 1,0% 34 3,1%

2,00 4 ,4% 27 2,4%

3,00 6 ,6% 10 ,9%

4,00 0 0,0% 8 ,7%

5,00 0 0,0% 9 ,8%

6,00 0 0,0% 8 ,7%

SKUTKY FYZICKEJ
AGRESIE

,00 998 99,0% 1034 93,3%

1,00 7 ,7% 26 2,4%

2,00 3 ,3% 17 1,6%

3,00 0 0,0% 10 ,9%

4,00 1 ,1% 5 ,5%

5,00 0 0,0% 3 ,2%

6,00 0 0,0% 4 ,3%
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7,00 0 0,0% 6 ,5%

8,00 0 0,0% 4 ,3%

,00 1007 99,9% 1071 96,7%

1,00 0 0,0% 17 1,5%

2,00 0 0,0% 7 ,6%

3,00 1 ,1% 7 ,6%

4,00 0 0,0% 4 ,3%

5,00 0 0,0% 3 ,3%

,00 974 96,7% 998 90,1%

1,00 9 ,9% 18 1,7%

2,00 10 1,0% 21 1,9%

3,00 4 ,4% 10 ,9%

4,00 4 ,4% 10 ,9%

5,00 4 ,4% 20 1,8%

6,00 2 ,2% 12 1,0%

7,00 0 0,0% 8 ,7%

8,00 0 0,0% 4 ,3%

9,00 0 0,0% 3 ,2%

10,00 0 0,0% 5 ,5%

,00 964 95,7% 995 89,8%

1,00 23 2,3% 38 3,5%

2,00 7 ,7% 24 2,2%

3,00 8 ,8% 15 1,4%

4,00 4 ,4% 16 1,5%

5,00 2 ,2% 6 ,6%

6,00 0 0,0% 4 ,3%

7,00 0 0,0% 7 ,7%

8,00 0 0,0% 1 ,1%

SKUTKY ,00 997 98,9% 1027 92,7%

1,00 7 ,7% 33 3,0%

2,00 1 ,1% 22 2,0%

3,00 3 ,3% 9 ,8%

4,00 0 0,0% 3 ,3%

5,00 0 0,0% 9 ,8%

6,00 0 0,0% 5 ,4%

SKUTKY FYZICKEJ
AGRESIE

,00 1003 99,5% 1051 94,9%

1,00 5 ,5% 23 2,1%

2,00 0 0,0% 9 ,8%

3,00 0 0,0% 10 ,9%

4,00 0 0,0% 5 ,4%

5,00 0 0,0% 1 ,1%

6,00 0 0,0% 4 ,4%

7,00 0 0,0% 1 ,1%
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8,00 0 0,0% 4 ,3%

,00 1007 99,9% 1079 97,4%

1,00 0 0,0% 13 1,2%

2,00 1 ,1% 7 ,6%

3,00 0 0,0% 4 ,3%

4,00 0 0,0% 4 ,4%

5,00 0 0,0% 1 ,1%
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ANNEX 5

skutok)

18-29 30-44 45-59 60-70 18-29 30-44 45-59 60-70

nie 84,5% 82,6% 82,2% 90,5% 84,2% 80,2% 81,1% 89,6%

o 15,5% 17,4% 17,8% 9,5% 15,8% 19,8% 18,9% 10,4%

a kontrola
nie 84,3% 85,2% 87,8% 91,7% 85,4% 81,9% 84,0% 91,1%

15,7% 14,8% 12,2% 8,3% 14,6% 18,1% 16,0% 8,9%

nie 95,0% 95,4% 94,2% 97,2% 91,6% 89,9% 87,7% 92,9%

5,0% 4,6% 5,8% 2,8% 8,4% 10,1% 12,3% 7,1%

nie 92,0% 92,8% 94,5% 94,8% 93,1% 89,4% 90,5% 95,2%

8,0% 7,2% 5,5% 5,2% 6,9% 10,6% 9,5% 4,8%

nie 100,0
%

100,0
%

99,4% 100,0
%

97,8% 95,4% 95,4% 98,0%

0,0% 0,0% ,6% 0,0% 2,2% 4,6% 4,6% 2,0%

opakovane

18-29 30-44 45-59 60-70 18-29 30-44 45-59 60-70

nie 92,4% 89,5% 88,2% 93,9% 90,7% 84,3% 83,8% 92,0%

7,6% 10,5% 11,8% 6,1% 9,3% 15,7% 16,2% 8,0%

a kontrola
nie 89,1% 88,9% 91,5% 92,6% 89,7% 85,4% 88,1% 92,6%

10,9% 11,1% 8,5% 7,4% 10,3% 14,6% 11,9% 7,4%

nie 97,1% 96,3% 98,0% 97,6% 94,0% 91,6% 89,3% 95,0%

2,9% 3,7% 2,0% 2,4% 6,0% 8,4% 10,7% 5,0%

nie 95,8% 97,2% 96,6% 96,9% 95,4% 93,1% 92,6% 96,8%

4,2% 2,8% 3,4% 3,1% 4,6% 6,9% 7,4% 3,2%

nie 100,0
%

100,0
%

99,7% 100,0
%

98,5% 96,1% 97,2% 98,7%

0,0% 0,0% ,3% 0,0% 1,5% 3,9% 2,8% 1,3%

S
%)

skutok)

18-29 30-44 45-59 60-70 18-29 30-44 45-59 60-70

nie 97,8% 96,0% 91,9% 96,3% 93,0% 85,9% 84,9% 92,6%

2,2% 4,0% 8,1% 3,7% 7,0% 14,1% 15,1% 7,4%

nie 97,3% 91,9% 92,8% 95,1% 90,1% 83,6% 86,7% 92,0%
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a kontrola
2,7% 8,1% 7,2% 4,9% 9,9% 16,4% 13,3% 8,0%

nie 99,5% 98,0% 96,5% 98,3% 93,1% 90,3% 89,4% 94,4%

,5% 2,0% 3,5% 1,7% 6,9% 9,7% 10,6% 5,6%

nie 99,6% 99,0% 98,3% 99,2% 95,4% 91,7% 91,9% 96,2%

,4% 1,0% 1,7% ,8% 4,6% 8,3% 8,1% 3,8%

nie 100,0
%

100,0
%

99,7% 100,0
%

98,5% 95,4% 95,8% 98,0%

0,0% 0,0% ,3% 0,0% 1,5% 4,6% 4,2% 2,0%

opakovane

18-29 30-44 45-59 60-70 18-29 30-44 45-59 60-70

nie 98,4% 97,6% 93,9% 97,0% 93,8% 89,1% 86,4% 93,5%

1,6% 2,4% 6,1% 3,0% 6,2% 10,9% 13,6% 6,5%

a kontrola
nie 97,9% 93,6% 96,0% 95,7% 92,4% 86,7% 89,5% 93,2%

2,1% 6,4% 4,0% 4,3% 7,6% 13,3% 10,5% 6,8%

nie 100,0
%

98,4% 98,6% 98,3% 94,7% 92,0% 90,3% 95,5%

0,0% 1,6% 1,4% 1,7% 5,3% 8,0% 9,7% 4,5%

nie 100,0
%

100,0
%

98,6% 99,2% 96,1% 94,2% 93,4% 97,3%

0,0% 0,0% 1,4% ,8% 3,9% 5,8% 6,6% 2,7%

nie 100,0
%

100,0
%

99,7% 100,0
%

98,5% 96,1% 97,2% 98,7%

0,0% 0,0% ,3% 0,0% 1,5% 3,9% 2,8% 1,3%

dve skupiny

skutok) H
nie 85,0% 76,0% 84,1% 74,8%

15,0% 24,0% 15,9% 25,2%

a kontrola
nie 85,9% 89,8% 85,7% 78,6%

14,1% 10,2% 14,3% 21,4%

nie 95,3% 95,0% 90,9% 85,9%

4,7% 5,0% 9,1% 14,1%

nie 94,2% 89,0% 92,7% 84,7%

5,8% 11,0% 7,3% 15,3%

nie 99,9% 99,4% 96,6% 94,5%

,1% ,6% 3,4% 5,5%
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opakovane Hor
nie 91,0% 85,7% 88,5% 77,6%

9,0% 14,3% 11,5% 22,4%

a kontrola
nie 89,8% 92,7% 89,6% 80,5%

10,2% 7,3% 10,4% 19,5%

nie 97,1% 97,1% 92,9% 87,2%

2,9% 2,9% 7,1% 12,8%

nie 97,2% 93,5% 94,9% 89,5%

2,8% 6,5% 5,1% 10,5%

nie 100,0% 99,4% 97,6% 96,1%

0,0% ,6% 2,4% 3,9%
=

=

dve skupiny

skutok)
nie 95,5% 93,8% 89,3% 83,1%

4,5% 6,2% 10,7% 16,9%

ia
a kontrola

nie 94,0% 93,1% 88,0% 83,0%

6,0% 6,9% 12,0% 17,0%

nie 98,1% 97,9% 91,9% 88,4%

1,9% 2,1% 8,1% 11,6%

nie 99,1% 97,9% 93,9% 89,3%

,9% 2,1% 6,1% 10,7%

nie 100,0% 99,4% 97,0% 94,5%

0,0% ,6% 3,0% 5,5%

opakovane)
nie 96,6% 96,6% 91,1% 84,5%

3,4% 3,4% 8,9% 15,5%

a kontrola
nie 95,6% 95,4% 90,9% 83,9%

4,4% 4,6% 9,1% 16,1%

nie 98,9% 98,6% 93,5% 88,4%

1,1% 1,4% 6,5% 11,6%

nie 99,7% 98,5% 95,5% 91,2%

,3% 1,5% 4,5% 8,8%
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nie 100,0% 99,4% 97,6% 96,1%

0,0% ,6% 2,4% 3,9%
=

=

skutok)
ste hlboko
veriaci ste veriaci

nie ste
nie ste

ste ateista
nie 81,0% 83,7% 79,5% 84,8% 88,5%

19,0% 16,3% 20,5% 15,2% 11,5%

a kontrola
nie 86,3% 86,6% 85,4% 85,2% 88,2%

13,7% 13,4% 14,6% 14,8% 11,8%

nie 91,8% 95,2% 94,2% 94,8% 98,8%

8,2% 4,8% 5,8% 5,2% 1,2%

nie 97,1% 94,4% 89,3% 91,3% 95,8%

2,9% 5,6% 10,7% 8,7% 4,2%

nie 100,0% 99,8% 99,3% 100,0% 100,0%

0,0% ,2% ,7% 0,0% 0,0%

skutok)
ste hlboko
veriaca ste veriaca

nie ste
nie ste

ste ateistka
nie 85,4% 85,2% 74,4% 71,0% 77,4%

14,6% 14,8% 25,6% 29,0% 22,6%

a kontrola
nie 84,8% 86,9% 78,3% 73,8% 80,3%

15,2% 13,1% 21,7% 26,2% 19,7%

nie 91,8% 92,2% 78,3% 80,3% 89,8%

8,2% 7,8% 21,7% 19,7% 10,2%

sia nie 92,4% 93,4% 78,6% 86,4% 84,8%

7,6% 6,6% 21,4% 13,6% 15,2%

nie 96,3% 97,3% 89,7% 92,4% 100,0%

3,7% 2,7% 10,3% 7,6% 0,0%

opakovane)
ste hlboko
veriaci ste veriaci

nie ste
roz

nie ste

ste ateista
nie 86,4% 90,8% 88,0% 91,5% 89,8%

13,6% 9,2% 12,0% 8,5% 10,2%

a kontrola
nie 86,3% 89,8% 90,9% 91,8% 88,8%

13,7% 10,2% 9,1% 8,2% 11,2%
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zneu
nie 91,8% 96,7% 98,4% 97,4% 100,0%

8,2% 3,3% 1,6% 2,6% 0,0%

nie 97,1% 97,2% 97,0% 95,1% 95,8%

2,9% 2,8% 3,0% 4,9% 4,2%

nie 100,0% 99,8% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0%

opakovane)
ste hlboko
veriaca ste veriaca

nie ste
nie ste

ste ateistka
nie 87,2% 88,6% 84,2% 77,7% 77,4%

12,8% 11,4% 15,8% 22,3% 22,6%

a kontrola
nie 89,7% 89,7% 83,2% 80,5% 81,6%

10,3% 10,3% 16,8% 19,5% 18,4%

nie 94,5% 93,9% 79,0% 84,7% 89,8%

5,5% 6,1% 21,0% 15,3% 10,2%

nie 93,0% 95,7% 81,6% 93,5% 86,0%

7,0% 4,3% 18,4% 6,5% 14,0%

nie 98,5% 98,0% 91,5% 94,4% 100,0%

1,5% 2,0% 8,5% 5,6% 0,0%

(as
skutok)

ste hlboko
veriaci ste veriaci

nie ste
nie ste

ste ateista
nie 93,8% 94,6% 95,6% 96,3% 98,7%

6,2% 5,4% 4,4% 3,7% 1,3%

a kontrola
nie 90,8% 93,0% 93,9% 96,7% 97,9%

9,2% 7,0% 6,1% 3,3% 2,1%

nie 96,3% 98,1% 97,1% 98,5% 98,8%

3,7% 1,9% 2,9% 1,5% 1,2%

nie 97,1% 98,9% 98,6% 99,2% 100,0%

2,9% 1,1% 1,4% ,8% 0,0%

nie 100,0% 99,8% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0%

skutok)
ste hlboko
veriaca ste veriaca

nie ste
nie ste

ste ateistka
nie 90,2% 89,5% 86,2% 79,0% 86,9%

9,8% 10,5% 13,8% 21,0% 13,1%

a kontrola
nie 90,6% 89,0% 81,3% 75,9% 85,7%

9,4% 11,0% 18,7% 24,1% 14,3%
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nie 92,2% 93,5% 81,3% 81,4% 89,8%

7,8% 6,5% 18,7% 18,6% 10,2%

nie 93,7% 94,4% 83,5% 89,9% 94,5%

6,3% 5,6% 16,5% 10,1% 5,5%

nie 97,4% 97,6% 89,7% 92,4% 100,0%

2,6% 2,4% 10,3% 7,6% 0,0%

opakovane)
ste hlboko
veriaci ste veriaci

nie ste
nie ste

ste ateista
nie 93,8% 96,6% 95,6% 97,0% 100,0%

6,2% 3,4% 4,4% 3,0% 0,0%

a kontrola
nie 90,8% 95,0% 95,0% 99,1% 97,9%

9,2% 5,0% 5,0% ,9% 2,1%

nie 96,3% 98,7% 99,5% 99,2% 100,0%

3,7% 1,3% ,5% ,8% 0,0%

nie 97,1% 99,4% 99,6% 100,0% 100,0%

2,9% ,6% ,4% 0,0% 0,0%

nie 100,0% 99,8% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% ,2% 0,0% 0,0% 0,0%

opakovane)
ste hlboko
veriaca ste veriaca

nie ste
nie ste

ste ateistka
nie 91,3% 91,3% 86,2% 83,2% 86,9%

8,7% 8,7% 13,8% 16,8% 13,1%

a kontrola
nie 92,0% 91,3% 83,2% 81,7% 85,7%

8,0% 8,7% 16,8% 18,3% 14,3%

nie 94,8% 94,5% 82,0% 84,7% 89,8%

5,2% 5,5% 18,0% 15,3% 10,2%

nie 94,3% 95,9% 83,5% 94,7% 94,5%

5,7% 4,1% 16,5% 5,3% 5,5%

nie 98,5% 98,0% 91,5% 94,4% 100,0%

1,5% 2,0% 8,5% 5,6% 0,0%
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ANNEX 6

S

A: spomienky, A B

21,2% 49,9% 23,4% 46,2%

1
skutok

26,6% 57,6% 25,8% 52,9%
23,2% 54,5% 23,5% 55,3%
35,6% 67,6% 50,7% 55,6%
30,8% 71,8% 33,1% 64,8%

- 75,0% - 72,7%
LIE

opakovane
27,6% 58,8% 27,5% 53,8%
19,5% 56,1% 21,2% 54,6%
28,0% 63,9% 47,2% 50,5%
36,0% 76,0% 35,0% 68,1%

- 82,6% - 78,6%

1 skutok
33,3% 64,6% 31,4% 52,6%
30,0% 56,9% 33,3% 57,9%
26,4% 68,4% 47,8% 54,6%
40,3% 76,2% 67,0% 64,1%

- 75,0% - 72,7%

opakovane
33,9% 65,0% 31,8% 52,4%
25,9% 57,9% 29,8% 56,2%
14,9% 65,3% 44,7% 50,2%

resia 55,0% 77,8% 55,0% 66,6%
- 82,6% - 78,6%

21,2% 49,9% 23,4% 46,2%

21,2% 49,9% 23,4% 46,2%

28,4% 53,1% 32,5% 47,8%

28,6% 54,0% 32,9% 47,0%
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D:

C D

17,9% 34,2% 11,9% 19,5%

DO
skutok

22,0% 37,7% 14,7% 22,0%
17,0% 42,4% 12,2% 22,9%
39,1% 46,3% 13,1% 23,4%
35,6% 52,4% 14,2% 32,2%

e - 68,4% - 20,5%

opakovane
21,5% 37,7% 16,1% 22,4%
11,9% 43,5% 10,6% 24,6%
32,2% 41,3% 7,7% 19,6%
42,3% 54,6% 18,3% 31,6%

- 72,2% - 15,4%

1 skutok
25,4% 38,1% 14,4% 23,7%
23,0% 44,8% 13,8% 23,9%
32,4% 48,8% 0,0% 25,9%

gresia 46,6% 54,6% 17,2% 32,8%
- 68,4% - 20,5%

opakovane
21,2% 37,1% 12,8% 23,7%
16,9% 45,5% 12,1% 25,6%
22,7% 45,1% 0,0% 21,5%
63,5% 56,6% 23,5% 27,9%

- 72,2% - 15,4%

17,9% 34,2% 11,9% 19,5%

17,9% 34,2% 11,9% 19,5%

21,3% 36,2% 15,2% 20,1%

19,0% 36,0% 14,5% 20,4%
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D: D E

23,3% 30,7%

skutok
dzovanie 31,1% 33,4% 21,7% 24,5%

22,5% 36,5% 14,5% 27,1%
32,3% 38,9% 30,1% 28,9%
21,9% 41,7% 24,7% 35,1%

- 42,9% - 36,5%

opakovane
30,8% 34,0% 20,5% 23,7%
19,8% 37,6% 13,2% 28,9%
27,6% 34,9% 29,8% 28,5%
23,2% 40,9% 34,3% 36,2%

- 40,8% - 40,6%
IE

1 skutok
33,8% 29,4% 20,2% 25,7%
35,5% 36,4% 16,5% 29,7%
27,4% 37,0% 7,1% 31,6%
17,2% 40,9% 33,8% 38,6%

- 42,9% - 36,5%

opakovane
34,4% 29,1% 19,3% 24,0%
35,2% 36,9% 15,3% 31,4%
26,4% 34,1% 10,1% 30,6%
23,5% 39,5% 46,1% 36,0%

- 40,8% - 40,6%

23,3% 30,7% 16,2% 23,7%

23,3% 30,7% 16,2% 23,7%

33,2% 30,1% 17,9% 25,3%

33,7% 30,6% 17,5% 25,7%
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ANNE
A

2,8% 0,0% 6,6% ,2%

5,0% 2,1% 23,4% 1,7%

7,8% 1,1% 26,3% 2,6%

11,9% 3,0% 28,9% 2,3%

5,5% 0,0% 34,2% 3,5%

- - 36,7% 0,0%

7,6% 1,5% 25,4% 2,2%

7,9% 0,0% 30,8% 3,4%

20,2% 0,0% 25,7% 2,9%

10,9% 0,0% 31,9% 4,5%

- - 46,8% 0,0%

6,1% 0,0% 22,4% 1,9%

10,5% 0,0% 27,4% 2,5%

17,5% 0,0% 26,3% 2,6%

10,9% 0,0% 31,1% 3,4%

- - 39,8% 0,0%

3,4% 0,0% 22,7% 2,2%

8,4% 0,0% 30,3% 3,2%

31,8% 0,0% 25,2% 3,1%

F 22,6% 0,0% 30,4% 3,8%

- - 46,8% 0,0%

5,6% 1,3% 20,7% 1,6%

6,1% ,7% 22,7% 2,0%

ILIE 8,2% 0,0% 20,5% 1,7%

6,6% 0,0% 21,7% 2,1%
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7,9% ,8% 19,2% 1,7%

16,0% 2,9% 49,4% 8,4%

16,0% 1,8% 45,9% 10,0%

27,7% 3,0% 49,4% 12,6%

13,7% 0,0% 50,2% 15,0%

- - 67,5% 7,8%

Psychic 18,8% 2,5% 51,4% 9,5%

16,9% 1,0% 49,8% 13,0%

29,6% 0,0% 51,0% 10,9%

18,0% 0,0% 51,6% 13,1%

- - 77,5% 10,9%

14,5% 0,0% 46,5% 9,1%

11,5% 0,0% 45,7% 9,9%

28,9% 0,0% 46,1% 12,1%

10,9% 0,0% 51,2% 15,1%

- - 73,3% 8,5%

ILIE

16,5% 0,0% 49,3% 8,9%

10,1% 0,0% 50,0% 12,4%

31,8% 0,0% 46,5% 11,9%

22,6% 0,0% 53,4% 13,9%

- - 77,5% 10,9%

15,8% 1,8% 42,7% 6,8%

16,8% 1,2% 44,9% 8,8%

14,3% 0,0% 41,2% 7,2%

14,0% 0,0% 42,9% 8,7%

e.
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5,3% ,2% 9,6% ,8%

7,2% 0,0% 27,4% 2,7%

6,9% 1,5% 23,5% 3,7%

12,1% 0,0% 23,9% 2,9%

3,9% 0,0% 33,6% 4,7%

- - 24,7% 4,1%

6,2% 0,0% 30,1% 3,2%

ntrola 7,4% 2,0% 27,1% 4,9%

10,5% 0,0% 24,0% 3,6%

2,2% 0,0% 32,6% 5,4%

- - 22,0% 0,0%

9,6% 0,0% 24,6% 3,0%

10,6% 0,0% 22,4% 3,9%

13,9% 0,0% 22,9% 2,4%

0,0% 0,0% 33,9% 2,2%

- - 21,5% 4,4%

10,8% 0,0% 25,0% 3,5%

10,1% 0,0% 24,8% 4,9%

12,6% 0,0% 24,5% 2,9%

0,0% 0,0% 30,9% 2,9%

- - 22,0% 0,0%

7,3% ,8% 23,6% 2,5%

6,5% 1,0% 27,0% 3,0%

10,3% 0,0% 22,7% 2,7%

10,8% 0,0% 23,9% 3,3%

: Aspo
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18,9% 3,6% 26,9% 3,8%

40,1% 11,4% 48,9% 16,2%

43,9% 3,8% 48,6% 15,3%

45,9% 5,9% 53,7% 13,9%

Fyz 43,2% 8,3% 56,2% 18,5%

- - 73,5% 3,1%

38,7% 14,7% 48,4% 18,4%

45,1% 3,7% 53,3% 18,1%

49,5% 1,4% 58,4% 9,0%

45,7% 16,4% 54,9% 17,0%

- - 81,0% 0,0%

48,5% 2,9% 47,0% 14,4%

36,3% 1,9% 51,2% 15,0%

51,6% 0,0% 55,0% 10,9%

20,1% 4,3% 57,4% 13,9%

- - 74,6% 3,4%

55,2% 4,0% 44,9% 15,9%

35,1% 2,7% 55,2% 16,6%

54,6% 0,0% 57,9% 8,8%

41,8% 8,9% 57,1% 12,3%

- - 81,0% 0,0%

38,8% 8,7% 47,4% 13,1%

Kombinovan 41,4% 9,1% 51,4% 14,5%

39,0% 2,2% 47,7% 12,1%

40,5% 3,0% 50,1% 13,2%
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4,0% 0,2% 5,8% 0,2%

13,1% 2,6% 17,7% 3,5%

7,5% 1,8% 19,4% 3,8%

16,9% 6,4% 19,3% 4,0%

7,4% 0,0% 21,2% 4,7%

e - - 24,1% 0,0%

14,4% 4,3% 20,2% 4,6%

8,9% 1,0% 24,9% 5,0%

19,7% 0,0% 13,5% 2,8%

14,6% 0,0% 22,2% 3,7%

Sex - - 29,2% 0,0%

12,0% 0,0% 15,1% 4,3%

5,9% 0,0% 20,1% 3,9%

0,0% 0,0% 14,7% 4,6%

0,0% 0,0% 21,5% 6,0%

- - 26,1% 0,0%

12,2% 0,0% 14,0% 5,0%

5,1% 0,0% 24,6% 4,9%

0,0% 0,0% 11,7% 3,0%

resia 0,0% 0,0% 23,4% 4,3%

- - 29,2% 0,0%

9,8% 2,3% 16,2% 3,1%

7,7% 2,0% 18,5% 4,1%

8,7% 0,0% 15,5% 3,2%

7,6% 0,0% 17,8% 3,9%
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8,5% 0,9% 13,0% 2,7%

dzovanie 20,6% 2,8% 30,5% 8,6%

15,3% 2,1% 32,1% 9,4%

25,6% 3,0% 32,3% 8,5%

20,9% 1,9% 29,4% 12,5%

- - 51,6% 3,1%

P 21,7% 3,4% 30,9% 10,9%

15,2% 1,3% 34,5% 11,9%

28,0% 0,0% 30,7% 7,69%

25,3% 3,6% 28,1% 11,3%

- - 51,4% 0,0%

21,1% 3,4% 31,2% 7,97%

16,8% ,7% 31,3% 9,6%

20,0% 0,0% 27,9% 9,2%

15,2% 0,0% 27,8% 11,6%

- - 50,8% 3,4%

26,3% 4,7% 28,8% 9,2%

12,4% 1,0% 33,3% 11,7%

18,3% 0,0% 29,0% 7,8%

31,5% 0,0% 26,0% 8,3%

- - 51,4% 0,0%

17,4% 2,5% 29,4% 7,9%

18,7% 2,6% 29,9% 9,8%

16,4% 1,6% 28,6% 7,0%

17,2% 2,3% 28,5% 8,1%

ane.



197

8,7% 0,4% 14,0% 1,4%

20,3% 3,2% 35,4% 7,0%

16,1% 2,0% 34,2% 7,1%

25,5% 6,2% 41,4% 9,9%

15,0% 1,7% 44,9% 11,2%

- - 39,5% 0,0%

19,3% 5,3% 39,5% 8,2%

16,0% 1,2% 39,1% 8,4%

37,1% 1,3% 37,1% 8,3%

20,3% 3,5% 41,2% 11,5%

- - 45,7% 0,0%

26,6% 0,0% 36,1% 5,4%

17,2% 1,9% 36,7% 5,8%

22,2% 1,9% 38,9% 8,2%

15,2% 0,0% 44,1% 6,6%

- - 42,9% 0,0%

36,0% 0,0% 37,6% 6,4%

18,1% 2,7% 39,6% 6,2%

28,4% 3,4% 35,2% 8,0%

31,5% 0,0% 41,3% 8,6%

- - 45,7% 0,0%

18,0% 2,2% 35,2% 5,8%

16,8% 2,7% 39,6% 7,0%

18,8% 1,6% 35,5% 5,5%

21,4% 2,2% 37,2% 6,0%

: As
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4,0% 1,0% 5,5% 0,5%

15,7% 3,1% 21,0% 6,7%

7,9% 1,8% 19,4% 6,5%

16,4% 3,8% 19,8% 9,5%

agresia 8,4% 0,6% 26,0% 10,3%

- - 31,0% 0,0%

18,7% 5,2% 21,9% 7,8%

8,9% 1,0% 24,9% 7,7%

23,8% 1,3% 18,1% 7,8%

16,7% 1,1% 24,9% 11,5%

- - 29,6% 0,0%

23,7% 0,0% 23,8% 4,7%

9,2% 0,0% 22,8% 5,8%

10,9% 1,9% 19,6% 8,6%

15,2% 0,0% 30,1% 6,6%

- - 33,7% 0,0%

26,4% 0,0% 22,7% 5,5%

9,6% 0,0% 28,0% 6,2%

Ekonom 19,8% 3,4% 18,1% 8,5%

31,5% 0,0% 26,9% 8,6%

- - 29,6% 0,0%

11,4% 2,3% 18,4% 5,7%

10,4% 2,9% 20,7% 6,7%

14,5% 0,4% 20,1% 5,1%

14,5% 0,5% 22,2% 5,4%

se
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7,8% 1,4% 10,7% 1,1%

17,5% 2,3% 23,7% 5,9%

14,5% 1,6% 22,4% 6,7%

23,7% 3,8% 28,4% 9,2%

12,8% 1,1% 24,8% 11,2%

- - 24,0% 2,7%

DOM

24,0% 3,9% 26,2% 7,7%

15,2% ,7% 28,1% 8,8%

36,1% 1,3% 24,5% 8,9%

24,3% 2,3% 22,3% 12,8%

- - 24,9% 3,8%

28,6% 3,3% 22,0% 5,2%

17,4% ,6% 23,4% 6,5%

15,6% 1,9% 25,6% 8,2%

20,1% 0,0% 25,2% 8,8%

- - 26,0% 3,0%

29,0% 4,6% 25,2% 6,0%

13,9% ,9% 28,0% 8,2%

28,4% 3,4% 21,5% 9,8%

41,8% 0,0% 22,7% 11,4%

- - 24,9% 3,8%

14,6% 1,7% 21,2% 5,0%

15,0% 2,2% 23,9% 6,4%

19,9% 2,0% 19,7% 4,5%

18,1% 2,8% 21,5% 5,4%
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Pokra

9,3% 1,8% 11,3% 1,1%

20,0% 3,1% 28,9% 6,8%

15,7% 1,9% 25,9% 6,6%

24,4% 6,2% 28,5% 10,3%

11,8% 1,7% 30,0% 10,3%

- - 35,2% 0,0%

e 23,2% 4,8% 35,1% 7,9%

15,6% 1,2% 30,6% 8,6%

29,3% 1,3% 24,8% 8,7%

21,1% 3,5% 25,8% 10,2%

- - 34,1% 0,0%

Ps 26,8% 2,5% 31,7% 4,7%

13,1% 1,9% 28,9% 5,8%

19,9% 1,9% 27,0% 8,6%

15,2% 0,0% 28,4% 6,5%

- - 38,3% 0,0%

k opakovane

31,9% 3,4% 35,6% 5,5%

10,2% 2,7% 32,5% 7,2%

29,0% 3,4% 21,9% 8,5%

31,5% 0,0% 24,6% 8,5%

- - 34,1% 0,0%

18,5% 2,1% 26,3% 5,7%

18,2% 2,5% 31,4% 6,8%

17,1% 2,8% 28,0% 5,1%

Kombinovan
16,9% 3,9% 31,1% 5,4%
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38,6% 32,9% 27,6% 38,9%

45,7% 43,7% 33,0% 39,5%

41,2% 41,0% 34,4% 41,7%

48,1% 34,3% 30,8% 45,9%

45,5% 38,2% 40,5% 32,9%

- - 19,2% 55,3%

49,9% 36,0% 36,7% 36,3%

40,4% 37,9% 33,6% 45,6%

39,5% 42,1% 27,8% 46,1%

39,5% 34,3% 33,5% 36,8%

- - 16,2% 67,3%

45,4% 39,9% 31,5% 39,0%

39,5% 36,7% 35,8% 43,6%

41,9% 37,5% 31,1% 47,0%

57,9% 26,8% 37,2% 35,7%

- - 20,8% 60,1%

41,2% 41,0% 32,3% 38,9%

38,6% 30,9% 34,9% 47,0%

32,4% 37,3% 28,3% 48,5%

48,9% 19,2% 29,7% 36,9%

- - 16,2% 67,3%

44,6% 41,2% 31,2% 40,7%

46,1% 38,3% 31,2% 38,9%

46,1% 36,8% 33,2% 40,4%

46,0% 33,7% 30,7% 42,9%

oso
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pocitoch.

52,7% 26,0% 39,8% 34,1%

aspo

60,9% 28,8% 47,8% 35,3%

60,9% 26,6% 47,0% 37,7%

55,3% 29,0% 43,6% 36,4%

56,1% 29,3% 47,2% 32,2%

- - 47,5% 35,4%

63,2% 23,1% 47,8% 35,2%

60,1% 23,7% 50,3% 37,4%

47,3% 37,9% 42,2% 36,9%

53,4% 23,0% 47,2% 32,3%

ilie - - 55,2% 35,5%

61,7% 22,1% 43,8% 34,0%

58,6% 22,2% 48,3% 37,1%

50,1% 26,3% 46,9% 34,7%

43,8% 40,9% 50,2% 29,3%

- - 51,6% 35,0%

63,8% 17,6% 43,6% 34,6%

56,7% 16,5% 50,9% 36,6%

40,2% 29,5% 45,6% 36,7%

48,9% 19,2% 50,7% 25,4%

- - 55,2% 35,5%

62,1% 27,9% 42,7% 39,0%

61,4% 26,7% 43,8% 37,1%

61,0% 24,3% 43,0% 37,7%

60,8% 21,1% 43,4% 37,3%
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podporu.

52,7% 23,9% 40,9 30,5%

59,2% 29,0% 50,4% 33,5%

47,6% 32,2% 52,6% 33,8%

53,6% 36,5% 42,0% 39,5%

64,1% 24,4% 49,3% 31,8%

- - 31,1% 48,6%

54,2% 28,9% 49,2% 32,3%

52,3% 23,4% 56,4% 33,1%

41,0% 42,2% 39,7% 37,6%

60,4% 23,8% 44,7% 32,0%

- - 28,1% 60,1%

53,5% 36,4% 44,1% 33,0%

46,8% 37,6% 56,0% 31,4%

52,5% 40,2% 42,7% 38,7%

47,4% 37,3% 43,2% 33,7%

- - 30,4% 52,8%

52,7% 37,2% 42,8% 33,6%

53,9% 28,3% 58,6% 30,9%

36,8% 49,6% 39,9% 38,0%

Fyzi 48,9% 19,2% 40,8% 32,0%

- - 28,1% 60,1%

57,2% 28,3% 47,0% 34,5%

58,0% 25,8% 47,5% 33,4%

51,5% 35,6% 46,2% 32,9%

53,5% 32,8% 45,8% 33,1%
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pomoc.

46,9% 25,2% 34,8% 34,4%

53,1% 32,7% 47,2% 31,3%

40,2% 32,4% 46,8% 33,3%

47,2% 36,3% 48,8% 32,2%

61,9% 27,1% 54,5% 26,1%

- - 40,6% 39,2%

54,4% 26,4% 48,7% 31,9%

37,6% 30,4% 50,2% 34,6%

45,6% 34,1% 47,7% 32,7%

59,0% 25,2% 49,9% 31,6%

lie - - 37,3% 53,5%

46,3% 32,4% 44,1% 31,9%

45,5% 29,6% 49,5% 34,7%

43,7% 26,3% 50,1% 31,2%

47,4% 37,3% 49,9% 30,0%

- - 44,1% 42,5%

40,0% 34,2% 43,1% 33,7%

40,3% 30,9% 53,1% 35,6%

36,8% 28,3% 48,1% 33,7%

48,9% 19,2% 45,7% 32,6%

- - 37,3% 53,5%

50,4% 31,7% 42,2% 32,7%

52,0% 28,8% 45,0% 31,6%

49,0% 31,8% 43,6% 33,4%

46,2% 33,2% 44,7% 34,2%
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4,9% 43,9% 3,5% 42,9%

16,0% 57,6% 17,8% 60,0%

12,2% 50,3% 16,1% 61,6%

12,8% 53,1% 19,8% 63,7%

16,8% 53,6% 23,0% 64,3%

- - 16,4% 73,8%

23,6% 51,3% 21,2% 62,7%

10,7% 50,9% 19,4% 63,8%

2,9% 70,5% 18,7% 65,3%

20,8% 51,1% 21,1% 67,6%

- - 18,7% 79,9%

11,6% 56,3% 13,3% 63,9%

17,4% 48,6% 13,5% 64,9%

1,9% 42,7% 13,8% 69,4%

21,9% 43,0% 19,5% 69,9%

- - 17,9% 80,2%

12,3% 62,2% 14,8% 65,7%

16,3% 50,3% 16,9% 67,2%

3,4% 40,6% 13,5% 70,0%

23,5% 39,8% 20,6% 70,3%

- - 18,7% 79,9%

12,3% 54,7% 15,3% 58,0%

15,0% 53,0% 19,2% 60,4%

14,5% 51,1% 12,2% 62,4%

16,1% 52,7% 14,2% 65,4%

a
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3,7% 16,3% 3,9% 21,4%

DO

9,4% 42,7% 3,7% 49,8%

7,7% 33,6% 4,1% 46,8%

8,8% 46,2% 5,0% 54,7%

14,0% 35,5% 5,7% 56,0%

- - 3,4% 42,5%

11,4% 46,0% 4,8% 55,7%

9,1% 34,4% 5,3% 49,2%

5,8% 47,8% 6,2% 49,6%

14,4% 18,9% 6,3% 54,2%

- - 4,7% 44,7%

4,2% 47,4% 2,7% 58,3%

9,5% 37,9% 4,1% 48,0%

8,2% 31,0% 4,6% 56,8%

15,2% 20,2% 5,8% 55,7%

- - 3,7% 42,8%

5,9% 53,0% 3,2% 63,1%

13,2% 38,0% 5,2% 51,4%

14,9% 13,1% 5,4% 51,6%

Fyzick 31,5% 0,0% 5,4% 57,0%

- - 4,7% 44,7%

6,2% 37,0% 4,0% 44,9%

6,8% 40,2% 5,1% 47,7%

IE 6,6% 40,4% 3,7% 48,0%

9,1% 44,1% 4,6% 50,5%
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opakovane opakovane
,54 ,53 ,55 ,58

kontrola ,58 ,60 ,60 ,63
,53 ,57 ,55 ,63
,56 ,62 ,52 ,61

- - - -

s
,62

opakovane opakovane
e ,64 ,63 ,65 ,65

,62 ,61 ,60 ,60
,64 ,66 ,64 ,65
,61 ,64 ,62 ,67
,69 ,67 ,66 ,67

s
,67

opakovane opakovane
,47 ,47 ,49 ,49

kontrola ,48 ,49 ,50 ,53
,48 ,51 ,50 ,58
,49 ,53 ,54 ,55
- - - -

s
,54

z
opakovane opakovane

,55 ,55 ,58 ,59
,54 ,52 ,54 ,53
,58 ,60 ,57 ,57
,57 ,58 ,57 ,58

Sex ,55 ,50 ,53 ,50

s
,60
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hodnotenie)

skutok opakovane opakovane
,46 ,47 ,47 ,47

kontrola ,53 ,53 ,51 ,51
,46 ,54 ,45 ,53
,46 ,49 ,53 ,55

lie - - - -

s
,50

opakovane opakovane
,54 ,55 ,58 ,59
,51 ,49 ,49 ,48
,58 ,60 ,57 ,59
,56 ,59 ,59 ,61
,60 ,61 ,60 ,61

s
,56

opakovane opakovane
,50 ,50 ,54 ,58

kontrola ,61 ,63 ,58 ,62
,52 ,56 ,57 ,60
,47 ,50 ,53 ,55
- - - -

s
,57

skutok
opakovane opakovane

,56 ,55 ,59 ,59
,56 ,53 ,54 ,52
,55 ,57 ,56 ,56
,53 ,55 ,56 ,57
,60 ,57 ,56 ,57

s
,63

as opakovane opakovane
,31 ,34 ,27 ,29
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kontrola ,26 ,26 ,29 ,29
,27 ,26 ,16 ,17
,30 ,32 ,32 ,36

- - - -

s
,19

opakovane opakovane
,33 ,36 ,31 ,33
,33 ,36 ,32 ,35
,35 ,36 ,34 ,34
,38 ,37 ,37 ,38
,37 ,41 ,40 ,41

s
,18

opakovane opakovane
,21 ,24 ,19 ,22

kontrola ,17 ,18 ,19 ,21
,22 ,20 ,16 ,14
,21 ,16 ,17 ,21

- - - -

s
,08

opakovane
raz

opakovane
,19 ,22 ,22 ,24
,19 ,20 ,19 ,21
,22 ,21 ,23 ,22
,23 ,23 ,23 ,23
,17 ,19 ,18 ,19

s
,10

POVINNOSTI V

povinnosti v
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opakovane opakovane
Psychic ,86 ,87 ,87 ,90

kontrola ,87 ,86 ,85 ,86
,85 ,90 ,89 ,86
,84 ,83 ,87 ,80
- - - -

s
,80

opakovane opakovane
,91 ,90 ,92 ,92
,90 ,90 ,90 ,90
,94 ,94 ,94 ,94
,94 ,95 ,95 ,95
,92 ,95 ,93 ,95

s
,84

(index od
m)

opakovane opakovane
,85 ,85 ,85 ,87

kontrola ,86 ,84 ,83 ,81
anie ,89 ,92 ,88 ,81

,81 ,84 ,85 ,76
- - - -

s
,80

opakovane
utok

opakovane
,91 ,89 ,91 ,91
,91 ,91 ,91 ,91
,93 ,95 ,94 ,95
,91 ,93 ,93 ,92
,95 ,97 ,95 ,97

s
,86

opakovane as opakovane
,78 ,78 ,78 ,81
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kontrola ,80 ,82 ,75 ,76
,79 ,85 ,74 ,71
,77 ,77 ,79 ,75
- - - -

s
,73

opakovane opakovane
,79 ,80 ,82 ,83
,79 ,80 ,79 ,80

Ekonomick ,80 ,81 ,81 ,81
,81 ,83 ,83 ,84
,85 ,89 ,85 ,89

s
,75

post

opakovane opakovane
,33 ,34 ,34 ,35

kontrola ,34 ,34 ,33 ,33
,32 ,35 ,31 ,31
,32 ,33 ,30 ,25

- - - -

s
,34

ILIE

opakovane opakovane
,41 ,41 ,42 ,42
,41 ,42 ,41 ,42
,44 ,44 ,43 ,44
,44 ,45 ,44 ,45
,42 ,43 ,43 ,43

s
,40

opakovane opakovane
,39 ,39 ,39 ,39

kontrola ,40 ,39 ,39 ,38
,38 ,40 ,39 ,37
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,37 ,39 ,38 ,33

- - - -

s
,38

opakovane opakovane
,43 ,43 ,44 ,44
,44 ,45 ,44 ,45
,45 ,45 ,45 ,45
,45 ,46 ,45 ,45
,45 ,44 ,45 ,44

s
,42

demokrat

opakovane opakovane
,27 ,27 ,26 ,28

kontrola ,27 ,28 ,25 ,25
Ekono ,26 ,27 ,23 ,22

,26 ,26 ,23 ,21
- - - -

s
,25

opakovane ok opakovane
,26 ,26 ,26 ,27
,26 ,27 ,27 ,27
,27 ,27 ,27 ,27
,27 ,27 ,27 ,27
,28 ,30 ,28 ,30

s
,26
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ANNEX 6.3.b: INDEX

opakovane opakovane
,10 ,13 ,08 ,08

kontrola ,06 ,06 ,09 ,08
,11 ,10 ,10 ,06
,05 ,10 ,11 ,23
- - - -

s
,01

opakovane opakovane
,10 ,13 ,10 ,11
,07 ,07 ,08 ,08
,07 ,07 ,08 ,07
,11 ,10 ,11 ,09
,05 ,07 ,06 ,07

s
,01

- -5- -
prezentuje kapitola 2.

1 =
nie 6-

opakovane opakovane
,11 ,10 ,09 ,07

kontrola ,08 ,08 ,08 ,07
,12 ,12 ,11 ,09
,12 ,12 ,07 ,07
- - - -

s
,04

opakovane opakovane
,09 ,09 ,07 ,07
,07 ,08 ,08 ,08
,08 ,08 ,08 ,08
,09 ,09 ,08 ,08
,10 ,13 ,11 ,13
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s
,02

v
a

-
ikdy ani jednu z 1 =


